CONG TY CO PHAN VAN TAI BIEN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
GLOBAL PACIFIC Pic ldp - Tu do - Hanh phic

$6: SO /PCT-TCKT TP. HCM, ngipgu thang P ndam 2025
Viv: Gidi trinh chénh léch Doanh thu va
LNST so véi cing ky ndm ngoai

Kinh giri: - Uy ban Chimg khoan Nha nuoc;
- So giao dich Chimg khoan Ha Nai.

1. Tén cong ty: Cong ty CH phan Vin tai bién Global Pacific

2. M chimg khoén: PCT

3. Dia chi tru s& chinh: Téng 10, Thap 1 thugc dy &n khu Vin phong - Thuong mai - Dich
vu - Khich san (The Nexus), 3A-3B Duimg Ton Dirc Thing, Phuéng Sai Gon, TP. Hb
Chi Minh

4. Dién thoai: 028.62582330 Fax: 028.62582334

5. Ngudi thue hién cong b théng tin: Ba Nguyén Diéu Hoa — Ngudi duge ty quyén cong
bé thong tin [Glﬁ}’ ity quyén CBTT sb 05/GUQ-PCT ngay 30/10/2024)

6. Noi dung cong bd thong tin:
* Bao cdo tai chinh Quy 3/2025.
* Noi dung Giai trinh chénh 1éch Doanh thu va Lgi nhuén sau thué Quy 3/2025 so véi

cung ky nam 2024 (trén 10%) nhu sau:

Chénh léch

(VND) (Vo)
Doanh thu thuan 183.248.754.087 | 159.065.410.781 | 24.183.343.306 | 15%
Loi nhudn sau thué 5.662.682.388 | 24.405.391.725 | (18.742.709.337) | -77%

Nguyén nhan chii yéu lim cho Doanh thu ting 15% va Loi nhu@n sau thué TNDN
Quy 3/2025 gidm 77% so véi ciung ky ndm 2024 la:

Cdng ty da dau tu thanh cong Tau sb 5 vao thang 01/2025, ning sé luong tau sé hiru
Ién 05 tau (tang thém 01 tau so vai ciing ky nam trrde). Viée ting sb lugng tau gilip ning
cao ndng lyc van chuyén va ting doanh thu trong Quy 3/2025 so véi cung ky nim trudec.

Mic di ¢6 su ting trudng vé doanh thu, tuy nhién, loi nhudn sau thué lai giam do thj
truomg van tai bién trong Quy 3/2025 tiép tuc dbi mat véi dp lye 16n tir xung dt va rii ro
an ninh hang hai lam cho nhiéu tuyén van tai bi gian doan, kéo theo chi phi bao hiém, vén
hanh ting lén... Ngoai ra, trong Quy 3/2025, Céng ty ¢6 01 tau dén thoi han 1én da kiém
tra va sira chira dinh ky, phai dirg khai thac 35 ngay din dén giam loi nhuén.

7. Dia chi website ding tai todn bd bao cdo tii chinh: http://www.pct.com.vn

Chung tdi xin cam két cdc théng tin cong b trén day 1a ding su thit va hoan toan chiu

tréch nhiém trude phap lut vé ndi dung céng b thong tin.

Noi dung Quy 3/2025 Quy 3/2024

Tréan trong!
Noi nhin: <M NGy Y QUYEN
-  Nhu trén; - =4 NG TIN
=  Luu VT, TCKT. / = ¢8 F'HnN

|"| VAN TAI BIGN



Dz chi: Tang b uip Mbuge dir in khu \-"an phong - Thwong mai - Dich vy - Khich sgn (The Nexus),
%% mm‘m Tdn Dirc Thing, Phwdng Bén Nghé, Quin 1, TP 115 Chi Minh
| AN TAI glEN | 3

¢n thoai: 02562582330 Fux; 028.62582334

‘\.
B

=
=

5.5

BAO CAO TAI CHIN Hi
QUY 3.2025

* M-

14

v e
ol

Tp Ho Chi Minh, thing 10 nim 2025




mqk :T {0NG TY CO PHAN VAN TAI BIEN GLOBAL PACIFIC
F- 4 Téng 10, Thap 1 thude dir sn kbu Van phéng - Thieng mai - Dich vu - Khach

san {The Nexus), 34-3B Durirng Téu Diéc Thang. P. Bén Nghé, Quin §, TP HOM
MAu 50 B (/-DN (Bao hinh thes [hényg fw 20020 LQD-I T ngdy 2271272014 cue

B trivong BTC)

BANG CAN POI KE TOAN

Tai ngiy 30 thing 9 ndm 2025

Hoor vi timdl - dony

Chi tigy ME i Lhoyét 30092025 01/01,/2025
minh
A. TAISAN NGAN HAN 100 149.319.411.930 403.056.652.360
L. Tién va cde khodn tuong drong tidn 110 22.636.300.269 23,172.556.710
1. Tién 111 v 22,636.390.269 23.172.556.710
2. Cag khodn tuong drong 1idn 112, ¥ . .
II. Biu tir tai chinh ngfn han 120 28.305.680.000 -
1. Chimg khodn kinh dounh 121 ¥.Za 8 -
2. Dy phimg gidam gid chirmy khodn kinh doagh %) 122 %.Za - -
3. D L ndm oiit dén ngdy dao han 123 Y.2a 28.305.680.000 =
M. Cie khodn phii the ngin han 131} 61.534.217.082 253.009.326.139
1. Phai thu ¢ia khich hang 131 V3a 27.441.841.493 32304305824
2. Trd trure cha nguedd ban 132 26.881.032.168 225494324253
3. Phéi thu ndi b ngan han 133 - -
4. Phai thu theo lifn d8 ké hoach 11BXD 134 - -
5. Phai thu & cho vay ngin han 133 - -
é. Phai thu ngn han khac 136 Vda 41.779.086.119 9.778.438.760
7. Dy phing phai thu ngfn han kha dai (%) 137 (34.367.742.698) (34.567.742 69%)
B. Tai san thidy cho g 1g |39 5 =
TV. Hing tim ko 140 15.550.409.009 11.734.878.250
1. Hang thn kho 141 V3 15.530.409.009 11.734.878.250
2. Dy phong giam gia hing ton kho (%) 149 . A
V. Taisan ngdn hgn khac 150 21.292.715.570 115.139.891.261
1, Chi phi tra tewde ngdn han 151 V9 4.453.879.504 11.035.304.003
2, Thué GTGT duwee khdu trir 152 16.838.835.976 104.104 487 258
3. Thué v cdc khoan phai thu Kha mrde 153 W, 5 100,000
4, Giaoe dich mua bdn lai trdi phidu Chink pho 54 - -
5. Tai san ngfin han khde |55 . 5

Trang 1/20
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-'T CONG TY €O PHAN VAN TAI BIEN GLOBAL PACIFIC
Titug 10, Thap 1 thude dyy 4n kho Vin phing - Thirong mai - Dich v - Khdch
san (The Nexus), JA-3B Bwimg Tén Pic Thing, P. Bén Nghé, Quio 1, TP HCM
Mau 50 B 01-DN (Ban hanh thes Thang tw 200201 40D-BTE pedy 22122014 cii
B teizong BTC)

B

BANG CAN DOI KE TOAN

Tai ngay 30 thang 9 nam 2025

Blevre v ifah ; dine

Chi titn Mi s Thuyé 30092025 01012025
minkh
B. TAl SAN DAI HAN 200 2.914.080.025.433 1495082 542,916
. Cie khoian phdi tho dai han 210 931.657.750.000 2.200.000.0040
1. Phii thu dai han cia khich hing 211 = -
2. Tra trudre cho ngirdi bén dai han 212 S20.457.750.000 -
3. Vén kinh doanh & den vi true thuic 23 . -
4. Phaithu ngi bd dai han 14 i )
5, Phai thu vé& cho vay dai han 215 :
6. Phai thu dai han khidc 216 Vb 2.200.000.000 2,200,000, (4w
7. Du phimg phai thu dai han kho doi (%) 219 - 2
M. ‘Tai sén ef dinh 220 1.921.63%.656,040 1.454.379,201.348
1, Tai sém ci dinh hity hinh 221 1.921.638.656.040 [ 454370201 34%
- Npuyén gid 222 V.7 2338792034 755 1705015090510
- G5 trj hao mén Jay ké (%) 223 VT (417.153.378.715) (250,625,889 .462)
2, Tai sin ¢ Jinh thué tar chinh 224 - -
- Nguyén gid 225 - -
= (rid tri hao mda Ly k& (%) 226 - -
3. 'Tad sin b dinh v hinh 217 B -
- Mewvén gid 228 VA - -
- Giia trj hao mém Ty lé (%) 29 Wg - -
111 Bt djng sin diuv or 230 - =
1. Nguyvén gia 231 - -
2. Giig trf hao mon liy ké (%) 232 = :
IV, Tai siin di dang lj.:'li lan 240 26.861.493.404 64.928.238
L. Chi phi san xudl, kinh deanh dé dang déi han 24 - -
2, Chi phi xdy dung cor bin dir dang 242 Vi 26,861,493 404 64928238
V. Ciic khodn ddu to (3i chinh dai han 250 - .
1. 12du fir vae Cng ty con ) 251 - -
2. D lu vaa Cong 1y lién ke, lién doanh 252 - -
3 D khﬁcxvﬁn cing oy vin 253 - -
4. Dhr phang w1 (i chinh dai han (%) 234 - -
5, Dau tr ndm gid dén ngay dio han 235 - -
YL Tai sin dai han khie 260 34.522.125.980 39.038.413.330
1. Chi phi tra trude dai han 261 31703412117 FB.516.903.366
2. Thi sén thué thu nhip hodn fai xS 2B18.713.878 521.509.964
3. Thiét bi, vz tir, phy ting thay thé dai han 263 “ :
4. 'I'&i san dai hun khéc 264 - =
TONG CONG TAI SAN 270 3.063.999.437.363 1.898.739.195.276

Trang 2/20
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CONG TY CO PHAN VAN TAI BIEN G1L.OBAL PACIFIC
Téng 10, Thip 1 thude dyy in kho Van phang - Thireug mai - Dich vy - Khach
san {The Nexus), 34-3B Duwdng Thu Pic Thing, P. Bén Nghé, Quin 5. TP HOM
M s B 01-DN (Baa hanh theo Thing tu 200/2014/QD-BTT rudy 22122014 cua
B tradmg BTO

BANG CAN DOI KE TOAN

Tai ngdy 30 thang Y nam 2025

Hern vi tinh ¢ ding

Chi tiéu M s Thuyét 3092025 01/01/2025
minh
— : 'l'hlly'ﬁri
Chi tiéu M b : S90S 0112025
A. NOPHAI'TRA 300 2.378.391.821.733 1.238.388.464.637
I. No ngdn hgn 30 402.927.427.657 288.723.375.147
1. Phili tri nzwdi han ngdn han i v 48.577.227.311 33.274 850,892
2. Nygudi mua tra tidn e 312 |36.853.360 34.677.176
3. Thué va cic khodn phai nép nha nudc 330 w2 9.486.473.377 20,628.543.978
4. Phai tra nguii lao déng 314 7.707.153.050 11,591.585.79]
3. Chi phi phai tra ngfin han 315 W3 11.601.750.877 4.883 536,720
fi. Phai iri ndi bé ngin han 316 s -
7. Phii tra theo tién 83 L& hoach HBXID 317 " =
8. Doanh thu chira thue hign ngin han 318 9.222.519,587 |.B13407.113
9. Phai tra ngdn han khde 319 V.4 2.834.686.148 1,719.954.620
L Yay vang thué Al chinh ngdn han 320 209.470.000.921 214 2632 267,640
11. Du phéng phi iré ngén han 321 - -
12, O khen thuimg, phie lei 322 1.890.160.626 pi2.a51.208
13. Qug binh dn gia 323 - .
14, Giaw dich mua han lai rai phidu Chinh phil 324 . -
. N dai hgn 330 1.975.464.304.076 949.665.089.490
1. Phai (rd nguid bén dai han 331 - =
2, Npwdri mua tra tién trinée dii han 332 . -
3, Chi phi phai tra d4i hgo 333 - >
4, Phai rd néi hé v& vdo kinh doanh 334 . 3
5. Phai tra ndi bd dai han 335 = z
&. Doanh tha chia thye hién dai han 336 = =
7. Phai trd déi han khic 337 232,462.450.000 .
&, Vay i nw thué tai chinh dai han 338 VL0 1.743.001.944.076 449 665 059491
Y, Trdi phiéu chuyén dai 330 - -
10, C6 phidu ru dai 340 5 .
11, Thué thu nhép hofn fgi phai tra 341 - .
12, Du phing phai wa dai han 4 - -
13. Qu¥ phat trién khoa hye va ciing nghé 343 . E

Trang 320



w rT CONG TY CO PHAX VAN TAI BIEN GLOBAL PACIFIC
F Ting 10, Thap 1 thufc dy 4a khu Vin phong - Thwong mai - Dich v - Khich

spn {The Nexus), 3A-3B Dudng Téo Birc Thang, P. Bén Nghé, Quin 1. TP HCM
Miu 56 B 05.DN (Ban hink theo Thong br 2002014 CB BT ngay 227122014 cas

Bd trreng BTC)

BANG CAN POI KE TOAN

Tii ngay 30 thdng 9 nim 2023

Eevn vif thnh : ddng

Chii figu Ma s Thuyét 30/09/2025 (11012025
minh
B. VON CHU 80 HU'U 400 685.607.615.630 660.350.730.639
1. Viin chii si hiru 410 V.16 GBE.G07.AIS.630 661,350, 730639
[. Won gép ciia chi s hitu 411 S00,354.930.000 500.354.930,000
2. Thiing du vin cf phin 412 (288 400,000} (288.400.000)
3, Quyién chon chuyén ddi trai phigy 413 - -
4. %dn khic ciy chi st himg 414 - -
500 phiéu quir{*) 415 - -
6. Chénh 1&ch dénh gia lai tai sén 416 - i
7. Chénh lich t¥ gid hai dodi 417 . %
& Quy dau tur phr tridn 418 65.830,178.790 69.839.178.790
9. Qui i try s3p xép doanh nghiép 419 . =
10. Qg khac thudc vin chi s& il 424 1918999 048 1.91 8,499,046
11. Lii nhudn sau thué chim phan phi 421 [13.783,407.794 HE.526.522 803
o LNST chnea phdn phii liye 88 @8 cudi ndm e 421a JOE J20.725.400 40000257
b. LNST chura phan phii &5 nin 4215 3602642 788 87786322552
12. Ngubn vin diu ir XDOR 422 -
TL. Nguin kinh phi, qu¥ khde 430 - -
13 Nguén kinh phi 43] - -
2. Nguéin kinh phi d3 hinh thanh TSCD 432 - -
TONG CONG NGUON vON 440} 3.063.999.437.363 1.898.739,195.276
,,r,-a“f ﬂfx‘i!_“nzﬁ thing 10 ndm 2025
NGUOILAP KI: TOAN TRUGNG / c,oNc T G 1 nrl BOC
'r'"'rlf* ol PHHH . Ae
e VAN TAI BIE 1 s
: : L“;/P * s
/L e B 2\ CLOBAL PACIFIC /=
M = —— ?/f:f.- el 3
Trwong B4 Thanh Neiin Lé Thanh Chi a0 N n Thi Thanh Huyén
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CONG TY CO PHAN VAN TAI DIFN GLOBAL TACIFIC

Ting 10, Thip 1 thujc dy fn khu Vin phong - Fhuvng mai - Dich vo - Khick

spu {The Wexns), 3435 Dwirng Tan Dire Thing, P. Bén Nghé, Quin 1, TP HOM
Aidu =5 B 01-DN {Ban bioh theo Thong ar 200/201 40B-B1C ogiy 22/12:2014 o
B trodmg BTO)

BAO CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH
Ouy 3 Nam 2025

D vi vinh : ding

_— Qu¥ bdin ein Liy ke tir diu nfim dén ki béo cio
CHI TIEU s 38 '.’3":
i Wim nay Mim trirve Mim nay Niim trueiie

|- Thpznh thu bén hing va cung cﬁp djch vu i1 VL1 1E324R 754087 159065410781 333341412.765 372844041015
2, Che khodn pifm rir doanh thu 02 - - - -
3. Doanh thu thudn v hin hing va cung cip
dich vy (H=Q1-02) 10 IBX.248. 754087 1390654100781 335341402955  372.044.641.005
4. Gig vin héng hén 11 W12 141.270.254.323 QR 179390 396036054160 225053400372
5. Tafi nhujn gép v ban hing vi cung gdp dich
v 20— E0-1 1% 0 41972499 764 60834231391 130305355605 146,900 150643
fi. Troanh thu hoat $dna 14 chinh 21 ¥I3 2153760447 BI3.T66.005  TH1B409.763 30449338782
7. Ui phl téd ehinh 22 V14 2TG0WES5564 25 TIRG31I5E BAI6TI0TA27  Iad44.710458

Treveg e+ Ok phi 18 vy 23 26331045894 20207943651 RISAGTALATY  S1405467.028
&, Chi phi han hang 25 VLT - - - -
. Chiphl quén 1§ doanh nghiép 26 Y17 FASLTTO2ET FA0LARDIE] 2373762016 16049553854
10, Leri eshudn thusdin 1ir hoat ddne kinh doanh
(02021 -22 124 23] Al TO6593T.360 J0OS0BETTIIT 6 THLOER2S TTU46.7233673
11, Thu phip khic i YIS SOOI - 45399 25 310371, 720
12, Chi phi khite iz WG - 2205237 =
13 {183/ nhugin khde (40 31-32) 40 5000000 i (125.120976) 310571720
14, Tong I nhodn ké todn trwde thud
(503040 30 FHERITIAN  305UEETT11T 36673887849 TR246.E03.353
|4, Chi piii thud TMDN hign hanh b | VLB 1.453.254,972 4095 16470 BTU2TA5ET0 15039962 421
16, {1l nhdp i Chi phi thud INDN Todn lui 32 VL9 . (A05.851,084) (2297203014) 838,749,141
17. Lol nhudn san thué thy nhip doanh nehién
(a0=50-31-52) il SGG2GETIEE 24405300725 29268343803 p23TE093.701
18, Lai ¢ him trén of phify () 0 102 439 526 1122
1%, L suy giam trén b phidu ) 71 12 439 526 l.122
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CONG TY CO PHAN VAN TAI BIEN GLOBAL PACIFIC
Fing 10, Thép 1 thuje dy dn kbu Vin phing - Thuong mai - Dich v - Khich
syn (The Nexns), 34-3B Buing Tén Bire Thing, P. Bén Nghé, Qujn 1, TP HOM
bdn 55 B 01-DN (Ban banh theo Théng ur 200020 L4O0B BTC pgiv 22/12/2014 cia
3 teong BIC)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
Ony 3 Nam 2025
Eham v finh © ding
Ly ké tir dhu ndm

Ma dén cufi Quy iy

CHi TIEU st Nim 2025 Nam 2024
I.LUU CHUYEN TIFN TE TU HOAT DONG KINH DOANH
| Tien thu tir ban hing, cung cap dich vy vi doanh tha khac 01 5300,795,587.932 390686505300
2. Tién chi ti che nguéi cung cip hing hoa va dich vu 0z (154.680.638.517) (104035944 T64)

3. Tign chi trd cho ngusi lan ding 13 (62.302.641.467)  (41,139.553.653)

4. Tidn 1§ vy 03 tra 14 (80.253.122.986) [51.869.8%0.388)

$, Thué thu nhap doanh nghigp danép 05 (20.727 422 666) (3.674.282,742)

6. Tién thu khéc tir ozt dfne kinh doanh 6 335.1300193.565 18.711.081.731

7. Tién chi khdc cha haat ddng kinh doanl a7 {39.664.733,181) (20.534.270 351 )
Luru chuyén tién thudn tir hogt ddog kinh doanh 20 S11.288.203.080  183.323.629.999
. LUYU CHUYEN TTEN TE TU HOAT BONG BAU TU :

1. Tién chi dé mua siim, xdy dimg TSCD vA cic 131 san d&i han khéc 21 (1372273388.644)  (571.088.407.230)

2. Tién thu tir thanh I¥, ohurgng ban TSC v g 141 sdn dai han khig 35.000.000 -

i J'1er| chi cha vay, mua cde cdng cu ne cim don vi khac 23 (2805, 680,000) -

4. Tién thu héi che vy, bin lai cde eing cu no cia dom vi khic 24 - -

5. Tign chi dhu W gop vén vao dom vj khic 23 - -

. Tién thu 1 ban lai cac céing ey ne cua don vi khéc 26 - -

7. Tién thu ldi Uén i, b T v liri nhudn duoe chia 7 154.511.250 15863701
Laru chuyén tién thuiin tir hogt ding déu tu 30 (1400,369.557.388)  (STL.OTL543.529)
1. LUU CHUYEN TIEN TE TU HOAT BONG TAI CHINH

L. Tién thuo tir phét hanh b |:|]1iéu, nhin vin =0p cia chi ad him 3] - -

2. Tign chi ma vén gdp cho wic chi e hing mia Lgl o phife cia dnghigp 88 phat lisk 32 - -

A Tign vay ngdn han, dai han nhdin Mg 33 1784, 260,200,000 393.260,000.000

4. Tign chi ud ny gic vay 34 (895.715.012.133)  (215.894,928.574)

5. Tién chi ird no thué 4 chink 35 > -

6. Cd tirc, gl nhudn 42 4 cho chii 56 hit 36 . -
Liru chuyén tién thudn ti hoat déng tai chinh 4 BER.S45.187.867 377.365.071.426
Liru chuyén tién thudn trong ki (20430+40) 50 (536.166,441)  (10.383.842.104)
Tidn va twwng drwng tién diu ky 60 23.172.556.710 32.387.160.779
Anh Turémg cia thay d5i 1§ i héi doai quy d0i ngvai 1@ Bl = <
Tién va tuvng duong tidn eudi ki 7 212.636.390.265 22.003.318.675

MGUGT LAP KE TUAN TRUONG “-G'Im\ﬂ{]{
S @/%_,f
# .-f"'-" e .-""---
‘:____-'_-';,_,--'-"'_'_'_ & e
Trirong Bé Thanh Ngdin L& Thanh Chi l Thanh Huyén

Trang 6420
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m*;,. T CONG TY €O PHAN VAN TATI BIEN GLOBAL PACTFIC
F. Ting 10, Thap 1 tbage dy 4n kbu Vio ghing - Thuweng mai - Dick v - Khick
san {The Nexus), 34-3B Paing Ton Biic Thing, P, Bén Nghé, Quin 1, TP HOM

hid 58 B 01.DN (Bas hiah theo Thong hr 200/20 POE-BIC eeay 22 272014 cnia
Bf tmyemg BTC)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

L Bic diém hogi djng cia Doanh nghisp

IL

1. Hinh thie si hira vén: Céng tv b phiin.

2. Linh vure kinh dosnh: Tich vy vin tai, Thiong mai

3. Nganh nghé kinh doanh:

- Kinh doanh vin tai hanh khdch bang taxi theo hop déng, theo tyén cb dinh, kinh doanh vin ti hing hoa biing &th, biing
durbmyg thuy ndi dja.

- Mua hdn: phirong tign, may moc thiét bi, phu ting nghénh giao thing vin 131, sin phim gas: LPG, CHNG, LNG i(khing
miua hin sas tai tra ad),

- Pyi Iy kinh doanh xiing du. o

- Dich v hodn i phuomg tién win (i (khéng oia cing oo khi, xi ma dién, son han tad tru 50 - khdng thict ké phucng tién
van i),

- Kinh doanh bét déng sin. Cho thué vin phong. Einh doanh nha hing, khich san (khtng kinh doanh tai teg sa).

- Kinh doanh i a8 xe, tram dimg,

- Biu i, san xudl, kinh doanh i mdy thuy dién.

- Kinh dounh vin taf khach bing xe buft, Kinh doanh vin t3i hién.

- Mua bén phan han,

- Ban buén ning, lim sdn nguyén lidu khic (tir g, tee, nira); Lhiyy san.

- San wudl xe o déng oo (triv san xudt xe may va khong hoat déng tai try 569,

- Bin budn &1d va xe od ding oo,

- Ban duting, sira chita &t ¥4 xe o6 déng eo (khing wis cong co khi, thi ché phé thai, xi ma dién i ry s8).

- Biin budn, cho thué miy moc - thigt bj - phy ting nganh giao théng vin tai.

- Béan butin vt ligy zdy dumg.

= Chuang cfo thuong mai.

= Chiéi nap san pham pas (khing hoat déng tai TP.HCM).

- Bim le 818 con (loai 12 chd trir xudng)

= Eraf 15 606 v xe o ding co khac

- Bic xép hang hoa

4. Chu k¥ séin xuic, kinh doanh théng thwing: trong thid gian khing qua 12 thing

5. Pe diém hoat ddng ciia doanh nghigp trong nim tai chinh eo anh hwdng dén Bin cdo (i chinh:

6. Chn trie doanh nghidp

1.1 Danh sdch cde cdng o con;
6.2 Lranh sdch cie odng ty lign doanh, lién kée

7. Thuyét minh v khi ning so snh thong tin trén Bio cdo (3 chinh

84 liéu 20 sanh 13 86 lidu trén RBéo cdo tai chinh da due kifm tean cho nam tai chinh k&t Do nudy 3151202024
K# ké toan, don | tién 1§ sir dung trong ké todn:

1. Nién d9 ké toan cita Cong ty: bit du 1ir ngay 01701 két thiic ngidy 31712,

2, Py vj tién t€ s dung lrong ké todn: Béng Viét Nam.

Chudn mye va Ché a8 ki toin ip dung

1. Ché a§ ki win dp dung: Ché 46 ké toan doanh nghigép.

2. Tuyén bo vé vide (uin thi Chufin mye ké todn v2 Ché @9 ki todn: Bao cio i) chinkh duwe 18p va trinh biy phii hop
viii cac Chudn myr vi Ché dd ké tin Vigt Nam ciin of theo Thing tur sé 200/2014/ TT-BTC ngdy 22/12/2014 va win thi
kip thér vic Thing o khie oia Bo 14 chinh han hénh,

3. Hinh thic Ké todn 4p dung: K& todn trén may vi tinh.
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Ciic chinh sdch k€ iodin dip dung
1. Nguyén tic chiyén dbi Béo cdo t3i chinh l&p bﬁng ngoal 1 sang Dhng Vist Nam
2. Nguyén dic xdc dinh 131 sudl thye & (8 sult higy lye) ding dé chidt khiu dong tidn:
. Nguyén tic ghi nhin cée khoan lién va cac khoan tircng duremg tidn:
- Cac khoan wrong dwong tién 13 khoan tién gir co ky han khéng qud 3 théng vi phit hop qui dinh coa Chudo
mue ké todn "Bdo cio Tuu chuyén tidn 18",

(%)

4. Npuyén tac ké tofin cde khoan diu tir tai chinh:
a, Di v&i Chimg khodn kinh doanh:
- Théri diém ghi nhin 13 T+0
- (34 trj ghi 58 dwac xdc djnh 13 gis i efe
= i wir trich 1dp du phong giam gis: Chénh 1&ch gitta Gid thi trime va gig whe
b 4360 v cae khodn ddn o nim i dén nggy ddo hyn:
- Giid Urj ghi 58 duge x4 dinh 1 gid o pc
- Cae khoin diu tr 1 tién @i o ki han trén 3 thing i cie NH thoomg mai/ TS chie tin dung
3, Meuyén tac ké tadn nig phat thu:
- Céic khoan ng phii thu duce phén logi thee time ddi nrong
- Cae khoan ng phai thu duge theo dii theo ki han gie, k& han con T
- Liip du phing thea TT 482019 TT-BTC ngiy 087082019
G. Nguyén tic ghi nhin hing tin kho:
- Hang tén khe dige ghi nhin theo gid ge
- Phuomg phip linh gid tri hang ton kho: nhip trude sudl inde
- Phuong phap hach todn: K& khai thidng xuvén
7. Mpuyén the whi nhin va khiu hao TSCB, TSCD thué G chinh, bt dng san déu (e
a, Nguyén tie K todn TSCH ity hinh, TSCH vé hinh:
- Gid tri ghi 58 thew Keuyén gid
- Chi phi phat sinh sau zhi nhin ban diu duge du vio chi phi san xudt

- Phuromy phap khau hao: phuong phép dotme thing theo nguyén gia
b. Nguyén tic Ké (vin Bét ding san diu ur

- Giatr] ghi 56 theo gia afic
- Vi bit déing san diu tu 13 Quydn sir dyng dét nén khéng khin hao

B. Ngnyén tie ké todn cdc hop 0dng hop tae kinh doanh:

9. Nguvén the k& todn thué INDN hedn Lai:

a. hguyén tic ké lan Tai san thué thy nhip hoan lai
- Cin ¢ir: Chénh léch tam this duge khiu trir
- Thué suit dirge sitdung: theo thué suft hign hanh cia nim dwoe hoan
- Brge b trit vibi Thué thu nhip hofin Lui phai tra
b, Nguvén tc ké todn Thué TNDN hoan lai

= Can o, Chénh 1geh tam thési chiju thud
- Thué sudt dusge sic dung: theo thué syt hién himh cia ngm e hodin
- Drurgic b trir widd Tii san thué thu nhip hofin lad.

10, Mguyén e ké todn chi phi td trude:
- Chi phi tra oo phin bl pim; Chi phi Bao hiém TSCD, chi phi ciing oy dyng cu xubt ding, ..
- Théi gian phiin b& tir 1 - 3 niim hodc theo chu ki ciia khodn chi phi tra owie

1L, Nzuvén tic ké to4n ng phii tra:
- Cic khodn nyy phai trd duge phin logi thee ting ddi toone
- Cdc khadn ng phii wa duge theo dii theo Lk han gu:"uc, ko han con Lud
- Khdng cd trich 13p dy phong phai tra
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12, Muouyén tic ghi nhin vay vi ne phai tra thué tai chinh:
13, Ngwyén tic ghi nhin va vin hoa cée khoan chi phi di vay:
14, Nouyén the ghi nhan chi phi phai tra:
- La cac chn phi duoe xac dinh, thue 1 di chi i hojfie phat tra, iy nhién chwa c6 chimg tir hoa don
- Chi phi phai tri baw gom: nhign [igu uéu hao, chi phi sis chita, chi phi vt i, cée chi phi van phong, dich vy
prhidd trd lromg img vl djch vo ban ra
13, Nguyén the va phuong phap ghi nhin cic khoan du phing phai tra.
= Chi phi dy phong sira chiva |im TSCD
16, Mguyén ide shi nhdn vén chi s him:
- Vi gép chil s hiftu ghi nhén theo vén thye ép
- Leti nhudn chara phin phit droe xac dinh i lyii nhudn sau thué chi phin ph-:"ri
- Nguyén tac phin phii lod nhudn: Theo didu ¢ va théng qua Dyi héi ¢ déng,
17. Neuyén the vi phuong phap ghi nhin doanh thy:
- "lufin th ddy dit cac didy kign ghinhin doanh thu theo Chun mire " Doanh thu va Thu nhip khac"
’ - Phuong phap xic Jinh deanh thu tir hoat déng tAi chink: Danh =i kha ning thu tir diu tir t3f chinh tai ngay
CUAL QU
- Phurong phép ghi nhin thu nhip khac: theo thue té phat sinh
18. Nguyén the ke lodn cde khoan gidm tir doanh thy:
9. Nguyen the ké (udn gid vén hing bin;
- Bam bao nguyin tie phiy hop v doanh thu
- Bém bao nguvén the than tong
- Cde khoan ghi gidm gid vn 13 cac khoan duoe chidt khdu 1 nguii ban hang: LPG
20. Npuvén the ké lodn chi phi Gi chirh:
- Gihi nhiin ddy da chi phi 1 vay, ké ca s trich inude.
21, Nuuyén tic ké rodn chi phi bén hang, chi phi quan Iy doanh nghiép
- (ihi nhin ddv dii chi phi bin hang va chi phi quan I¥ deanh nghiép phat sinh
- Diéu chinh gidm chi phi bén hang vi chi phi quan ¥ doanh nghiép 13 chénh l&ch sf wic tinh cde chi phi dign
nwde, viin phong... alung khing déng ké.

22. Nguyén Uit vi phuong phap ghi nhin chi phi thué TNDY hign hanh, chi phi thué TNDN hodn lai:

- Chi phi thué TNDIN hién hinh duge %éc dinh 1rén co s& thu nhdp chiu thué va thué sudt thud THNDN trong rim
hign hanh

- Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hoan lai dige xde dinh trén cor st b chénh 1ech tam thi duoe khdu v, o6
chénh lgch tam thii chiu thué v thué suit thué INDN, Khong bi trir thué TNDN hién hinh véi chi phi thué TNTIN hosin
ai.

23. Cde nguyén tac vi phuang phap ké todn khae: ap dyng theo chudn mue ké todn, ché dé ké toén doank nghiép Vigt Num
v che guy dinh phip i co lién quan.
¥. Cie chinh sdch ké todn dp dung:
I. & tai phan loai tAi sin dai han va ngt phii i d& han thanh ngdn han
7 Waiydn the sbe dinh gid te] ting logi t3i 580 va no phii th {theo gi tr] thudn ed thé thic hidn duce, wid bt ol ihd thu
hii, uid tri hop 1¥, pi4 tr] hién tai, 9id hign hanh..)
1. Nguyén the i 1§ tai chinh d6i véi:
- e khoan dy phéme:
- Chénb léch danh £id 1ai tal san va chénh léch o zid

V. Thong tin bé sung cho ede khodn mue irinh biy trong Béng cin d5i ké todn

1 Tién 30/09/2025 01/01/2025
- Tién mil 69,462,030 279,105,188
- Tién giri ngin bing khéng ki han 22566927330 22.893.451.522

= Cac khodn ureng diemyg tidgn 2 i
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Ciing

Céc khoiin ddu tr t2i chinh
DHiu tir ndin gii dén ngiy Sdo hyn

|n} Nzin han
= Tifm i of ke han
- Trdi phidu

- e khaan ddu Lr khdc

22.636.3901.264 23.172.556.710

|h) ki han -
- Tién gui «d ki han

i - drai phidu o
= Gie khodn dau ir khidc

3
Uivmgr

Fhai thu khich hang

3002025 o 01/01/2025
G ghe Ciddi irj hiop Iy Ciid mdic Gid trj b 1y |
‘ 2EA05.680.000 | 2RG05.680.000 | % | - |
2RA05ERILOON | 38 505 6E0 000 -
| e A . s ) nx - | 3 |
| ZBI0SAR0AHM . 2B 3OS GHDO00 | E = |
IRSZ025 ULA0172025
Cita ghe L phimg Cria mhe Inr phisg

.a} Negdn hgn

27.441.841.493

2L17T.65% 1

31304305824 21.177.658.1 98 |

- Cde Khich hing phar zinh teede ndgm 2018

144920057

S084.920.057

5044920057 | 5.084.920.057 |

- Cac Khich bidog phat sinh sau ndm 2018

22.296.921.436

16.092.738.141

47.159.385.767 15_002.?33.141‘{

JEOFF I 005

Pty Choean Shipeing Compares Lisiod

15.017.952.008

I 284 250, T T

14484 WU 757

Suthern Bulk Pue Lid

LeI3ARETT

LE07. FHT.360

L LETRERS I

1.607.747 360

NMirsk iardkers 4785

o Ty Tahh K
Lt Lavagr Sow

Dncnk &k diga

Seariar Moritime Co Lid

ke Shaol Adwg R

by i han

I3F.FI0.GEE

46512952087

Z.086. 000,500

3R20 774357 |

|} Mgdin hgn

- Phai thu "U'rich trde L& tido prr"”

oy e Ry qui
- Phii thu khac
by i han

|
4592 250 605

| resosensos

4’7

27441841493 | 21.177.658.198 |

|
F.426.206.059

- FPhad tho ngdd Lo dang

- R s k¥ qui

sobfekhodnelibi:
Fhii thu khée

Hang tin kho

i |
Ting | 52.304305.824 | 21177658198 |
T e o 0] Y e i 3 » e
o2 UEERIBNIERSE, voecoonme s s N, 1 T L1 L
Gid gée nr phéng Gif phe hr placng
4L 779 0E6.11Y D BSGE A . T7EAIH.TED ﬂ_ﬂsﬁ.ﬂﬂﬂ_
165.245 407 i |
= Phai tho ram freg chos monrdd lao diing FETUAOT ARG 1.670.994.567
eliEoecs . _ 3200845 000 e BT DG TGO i
iy 21,333,593 464 Q.USE000  T.789.747.433 | S.056,000 |
2, 200000000 - | 2200000000 -
- Phai thua vé of e vi 1o nlhidn clireri: chia | |
L 2.300,000.000 ) 2200000000 |
1éng | 43.879.086,119 SN56.000 | 11.47R.438.760 9,056,000
|
. 02025 s 0L/D1/2025 -
Gia ghe e phing (3id mhc ' L phisng,

- Hang dang di irén dudmg

- Meuyen ligu, vt 118w

- dng oy, dung cu

|- Mhién liéu {].Ji““'l;]_'l_h_d'[} téin brén

- Phu timg thay thi

4.023.261.410 -

' ]
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|- Haing, h-:'_m
- Hémg giri Tin
= WouyiEn lidu, vl lign

Ting.

58.266.692

11.168.880.507
15.550.409.000 |

|-

7.711.616.840

11734878250 |

6 | Tai san d dang dai hgn U apaez02s | 010172025
|  Gidgde Glid 1rj 6 thi thy Gid e Gid tri o6 thé thy |
| _ héi ; hoi |
.a) Chi phi SX, KD dé dang dai hgn g ) . =
| il - 1 - T - :
'b) Chi phi XDCB dé dang dai han - )
| -Muashm emmeesoc ] /. SR | O
- Xiy dunyg o bin - 21851015517 | 21851915517 il
= Wil lar, stra chita [En dock iy 009,577 887 o i - e
26.861.493.404 | 21.851.915.517 ‘ 5
7 Tiing, gidm thi san ¢b djnh hio hinh:
| S P = 31 3 w y : ~ . 1 2 3 :
Khods me N et VEEIGED e gufing TeE i ve s Thifhdumgey T el
g Thi truyen diin | qudn B
Neuvén gid TSP hilia hinh
56 dur din oam . J66.363.636 | 1703550930423 1.0YS. 705351 - LT0S015.09.510
- Mun ironz ki B e | EMORTWIT . 4L000.000 635.008.762.127

- Biu e XTICR b thank

- Iing khiz

- Choreén sang BEE d:“.u_'-l;f_r\:].

= Thanh I, abugng bin (-

= (3iam khdci-)

(1231818180

{1.231.814.183)

5t du cubi ki

3ih.363.636 | 1ANT.258.475.708 | 1.136.795.351 -

Y338.700.034,755

Gid trj hao min l6y ke

| sbdwdbunin 2 366363636 | 29721603379 SATRRLA4T - 2501635589442
- Kb baw brong ki 67606850510 | 142.456.925 167.749.307435
- TEng e e s i . =
| = Ul sang BDS diu b ) | | e - EE .
« Thand [, ¥ggig 36n (-] (1231818.182)] (123181818
- Gidm e (- I 5 i
84 dur cudi ki . 366,363,636 | 41609675707 690339372 - 41m1s3anens |
G tr cin lui ciia TSCD HH
- Tgi ngiy dio ki 4 IATAILEAH | 547.912.004 = LAS£3TON34M
- Tai nghy cudi kf . - rsmaszamen | Me4559m - LRE38656.040 |
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8 Tang, gism tai sin cf djnh v hinh:

Ko g U'i‘féll‘ll E:r dyng | Hin ;:ﬁ;éhﬁng Nhiin :I:f’u hing rmiqi iu:;s:: it TM‘.; :: il Ting cjug |
—
Newven pia THCB vi hinh
84 dir i nim . - - - . "
- Mua fong kb ! E U
- Giiti khio ) ; 1
| i dircudi k¥ - - - | - - = !
Gid tri hao mon liy ki
S dur o nim - . . . . E
- Khau hao mong ki [ W I - _l _ i ‘
- Gl khée {-) | ' .
88 du codi ki . . - . .
Gid tri céu loi elia TSCD YH
- Tai nghy dio ky - - - - - -
- Tai ngay cudi kf —— - 4 2 i | .
9 Chi phi tri trinfe 30/00/2025 01/01/2025
a) Ngiin han 4.453.879.504 14.687.004.002
- Chi phird toude vé thué hegt déng TSCH
P Cdnog oy, dung ey xudt diog
© Chi phi thué nha 1.152,072.933 B.A07.065.933
— Bao hiém tan, xe 2.912.774.403 1.434.336.244
+ Ehde 349,032 255 4,745 401 K25
b) i hao 3L.703.412.111 34.865.203.367
- Chi phi stea chita 1om [5.165.207.254 A3 443 TAT 66T
- Chi phi dang kiém TE0.734.77 636,722 632

- Cée khoin khac (néu chi tiét néu cé thé):
+ Cong cu, dung cy xudt dimg
+ Cirdc thud iy
+ Chi phi docking coa tau -
+ Khac L5748 4700080 T85.733.068

H==

36.157.291.705 49.552.207.364

LW Way va oy thui tai chink AAATINTS BLAO12025
| i EE Tang tromg ki Cidmrong kg [ T i
Gld i Khi pEng trd ny i trj Khi ning iri ny
u) ¥uy ogan hyn MEATIAINYTT IR ATO600021 RIS E6T451  TISTLLO3.050 DI426200T60 214262.267.640
v SURATOANDEI]  WRATOGLI S | A1 A6T A5 TIE R M0 114 MEEMGTRA0 | 214 2R 25T.640
b} ¥ay dai han (Chi 10 then ki han) [ T4ROIT044076 | LT 052 802.15¢ | 1, 7R 260300.000 990933345414 | M4U0REIERA00 | 949, 665,089,490
Way mna we Toyela Alphacd eia Cdng ty Tai AITE5T 124 I_ 635857124 | 31ALUZRETd | 050785 G0 DR TRY AL
(ehinh Toyota, kb ban 84 thane, irq 131 vi gie |

Ve e i Gl cig Wgfn Rang TMCT BDCILU0DONY A DADCO0000 | 4 0dDOm i

[t thing
‘B&f Wigt, kg han &0 thang, trd 180 then teng
vit g theo thing ‘ |
Wy m0a fu Qrion cii: Mygin hing TMCE Z 3 126 300000000 | 126 300,000 100 | 126 30000000 |
Han Vigl kv hem A6 thing, tra 13 thee thing | | |

vt i theo thing !

“-’ay it Len Lowal cin Bgin bang TRC P - i U5 00 000000 | 128 000 A0 A6 | | 3400 T G

Haa Vigl, b byn 50 thing, wa 15 then thing | [
vi mio theo duing

I8y mun s Goby olia Nean hang TMOP | 54192 000000 | 54 100,000 000 135 504.000 000 81 312000000 =
Crudn B30, k¥ han &0 hang, (o2 181 theo thdng
vl g Lhe thing
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:"p"a.w_u T Ly Dron cis Ng,&rl.ll.in_u; TMCF
Wi B0, Ko Ban 6 thang, tra 147 thes thang
i, gis theo thary

Vey mua e Loval cin Mo hang TMCE | 48.000.000.000

Cudn 261 ki han &0 thing, w2 120 then Hing
|v.: |_'.‘-:::: L | hiing,

A1 70000 200

B1S70.000GAG 185 540 00000 U 3000 0o 5

BRI 000 000 | | FA000 i B4 000 S0 000

Saw hoa tho PO Artemis cia Nedn kg
TMEP Criin Bad, ke han B4 Caenge, i 12§
Lhea thing v gde thes thims

[ Wit his difp ¥ 180 Gahy, Oen Loval i
"N hang TMCE Uuin D6, Ki hengi |
thing goe wa L3 i theo thing

Way mna tiu Winnlsor ra, Ng&‘*
Placeing 1200, ki han B4 thing,
Thiing vy gro theo thdng

11 Thi

L R
Wy duomgs g W24EE, W2ARA W0aRs,
Weldnn oin Waiin hing TRMEP Chiae DAL K

mm [H fhinge, An lian A8 hing

|'~'I3._'r wiin horn dfings Lireng Didw Losh afl thimge
[Ima g harye théng wd i cut ky

W v L ding BE | as e B Tudn 60
thing i 158 béng theng vi gie cudi ke

[ Way vdu T ddng orong Frire Tudn 60 thasge  S0000.000 000 |

(L FAQ kang himg v guf.c i v

B DERL G DaT

AULASK AR YA SET AA0OUO0A00 116750 606 64 z

BOLCOOO00 URT | 120,000 005 (00 35, 9,299,931 - ‘

A3 S, 200 DU

[ 1584021017 |

liing

n Phai tri ngwdi nin

[ 2051472544097

ng TMLCP 285727 5301636 | 268,722,531 434 T aewn] TR (%5 | 303 STz | 533 934,300 993

T A6 A0 00D | TA 504,200 NG

- T30 ponn S«

TI0R00 00 a0 T A00. 000 G0

TOODG STHOAS | 550000000

(S I

| R 410 000 2o
B D00 1071300 [

B Bai 00 pon

F056 625 505 axn LAOSIELEFTAN 1706637370464 1,163.92?.!5'.‘.1:}ui1.II’|.1-.!‘!2T.J{~'.‘__'EJIP|

IS 01/401/2025 =1
T Gl | " Kha nang tra ny A I Foha nitng 1 oy

a) Mgiin han

g Ty ©F Phin TIJLEI.';nE Migi lﬁ;c_h_‘;EL-I:IEJb

{Hai Fhong Phac

|Cang T o Phon Hang Hai | 1én Mioh

[Korean Regislsr 0f Shipping
(Mhicurng L'a'sll_;‘l khdc

h) T han

12 Thué vi cic khodn phii nip nha nwee

| 4ms7T.227310

—

01/01/2025  |S& phii ngp trong| S5 da nap tmng| 300972025

Thud titn thy dac his

Thé xudy nhiip khiu

| Thué thu nhip doanh nghigp

Thué thu nhiip it nhin
e loa Lhu_E khdc

a) Phai thu

20,442.897.954 |

b) Phai np

13 Chi phi phéi tr
a) Ngin han

45.577.227.311

5319719576

48.577.227.311

227311 33274.850.802 |
5319719570

£2TR.A56.400

5. 2ATR.B5G.400

4773398087 |
2037615 187 |
1 808.556.085 |

69RT 059,789 4,773 308 087

45331909902 2027415 187
4.R36.3120.546

| LBORASA.085

6,987 059 750
4,533,000 002

|
4. B36.320.540

26000217408 | 26500217408 | 1M.4%A624233 TR.ARA AZ4.395

_48.577.227.311

k¥

 10.B07.317.880  21.949.388.481
(1000003 = i | 5

.. 213.002.505 | 213.002.505 | s |
— | P =
- 120.177.471 120.177.471 ;s

9.760. 166,469 20727422666  9.484.64].761

185,646,020 | TLYTIAZS | BRLTES.NIY i 1831616
- | 30040, 0H0) 3.000.000 -
100.000 | 5 o AR s
20.618.543.978 9.486.473.377 |
092025 UB1S2025
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- Chil phi guan Iy tin
- Chi phi v&n hanh cho 16y
- Chi phi 1 vay
- Chi phi khic
Cing
b) Dai han
- Chi phi 181 vay
- Chi phi trich trnie lum tinh gis von
- Cie Khodn trich tnede khac
Cing

14 Phéi (ra khac

a) Ngén han
- Kinh phi cing dodn
- Ban hiém bt bude (BHXH, BHYT. BHIN)
- Phii 1 v o phin hod
- Nhiin kf qu¥. k¥ cuge ngiin han
- Co e, loi nhudn phai wra
= Cac khodn phii ira, phai ndp khagc
Limg

Iv} D3 ban
= Shin by qui, ky cuoe dad han
= Cac khoan phai trd, phai nép khic
Cing
15 Douanh thu chwra thire hién
a) Neiin han
= Daanh thu nhiin trude

- Céc khoan deanh thu chiea thue hign khic
Ciimg

by i han

- Khi ning khing thue hign dipe hop déng viti khidch hing

Ciing

16 Dy phong phai tra
al Ng:‘in han
- Chi phi bao hanh
- Chi phi st chita (dai ) TSCD
- I3r phone phai trd khide
Cing

by i han
- Chi phi hao hanh
= Chi phi sua chita TSCE dinh
- Dy phong phai tra khac

17 o dai han
FPhii trd dai han khic:

£.247.165.878
3.341.065.302
13.515.697

1811146158
2106741 470
965,045 062

11.601.750.877 4.883,536.72¢
0025 01012025
420 460517 64,502,527

482 062,665

2439475

837.058.585 37056383
095104381 1954033
1.834.686.148 1719954620

232 462 450,000

132.462.450.000
30/0/I025 01/0172025
0222319987 -
9.222.519.987 C
30/09:2025 01/071/2025
30/09:2025 GLA2025

Trang 14/20



- Ky qudf ciia lai xe
- Ky qu¥ cua khich hing
Ciing

18 Thi sin thué thu nhap hodn 13i vi thué thu nh§p hoin lai phai tra
a) 'Tdi sdn thué thu nhip hodo Ini:

- Thué sudt thué TNDN sir dung ¢ xdc dinh gid ti 1ai sén thué thu nhédp hodn lai
- Téd san thué thy nhiip hodn g lén quan dén khuin chanh ek wm thén diroe khdn tri

- Tai zan thue thu nhip hadn lai lign yuan dén khoan 13 1inh thoé cha sis dyng
- T#i san thoé thu nhip hodn lai lién quat: dén khodn wu 35 tink thué chira sir dung
- 8 biy trir v thud thy nhip hodn lai phai tra

Téi sdu thué the nhip hodn lal
b) Thué thu nhip hofin Iai phai tra:
- Thué sudt thud TN s dyng d8 x4e dinh gis i thud thu nhip hedn lai phai
- Thué thy nhiip hodn lai phii Irk phér sinh tir cde khodn chénh 18k 19m thed chju thus
- &4 bt trix véri 14 san thué thy nhip hodn lai

19 Vin chii s hitn
a) Bing dfii chitu hién djag ciia vio chi i hitn

232462450000 =
232.462.450.000
30092025 010142025
2% 2004

2.818.713.878

521.3009.964

IHINTIZHTH

SZ1.509.9h4

20%%

Vi pop cin chit s QuF o o phdt g b iy ship alp O lehde thide vom L nbufin sau thod CONG
Itk trifn duanh nghidp vhii si b e phiin phii

Sii dur e mém trirde 295008, 964, 000 BRO1TH T - 1218409 044 30.265,707.248 ME022.345.084

= Tang vl trons ki 224 355.970 000 134, 355.970.000

- La g by IM.M3637 37724045657

- Trich i KTTPL ¢} -

= Trich Qui thumg han

dicn banb (-] ECRL060 458 1.104.069.458

- LA trong i -] 2

= o ke =) 223 BELOMN EE3 G0 m00
54 dir cudi ndm trnfe SIMLETR.S30.000 B39 175.TH) 1.9 8,499,046 T2.ER0.653.447 75700601253
50 dw din k¥ niy SU0ETRA30.000 Y3U.178.790 - 1918490046 TLES0. 683447 5787606591, 183

- Tiing via ong ki

- LAl trong ko 24 26834535 219268345 5493

- Taing khie 43000000, K1 6% D00, (] (Wb

- A i mong ki - T2 140ARS 15 TLI40.683.19

- L ong i (=) -

- LA ke ) 54200000 £4.500. 004
56 due cudii ki iy SHLATR.A30,000 698301787 LYLE A9 174354, 512,556 601.832,553.980
b) Chi tiét von gép cia chil 56 hru 30/09/2025 01/01/2025

=~ B Anh Vid
— Mg houven Bang
"I'in Thj Thu Ha
i Triin ¥yng Phiic
F Caa Bie Som
+Vin gdp cla cc ddi lueng khac

(07940, 000,000
[ T1.552.800.000
FH.730,520.000
117.882.800.000

2. 248 8 10.000

132 960,000,000
111552, 800.004
TTOLT30.520.000
92862 B00.000
52245 810,000

5(1L.354,930.000

S0.354.930.000

Trang 15520
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VL Théng tin b sung cho cie khoin mye trinh bay twons Rao cio ki gpuit hogt ding kink doanh

Tong doanh thu bin hing vi cung el

I dich vy

- Doamh thir Ban hdng thirome gl
= [hweh thu dich v
= E3ef v viin tal fice
= Dheki iy s 0 adinerie videe qpuer 0 s
F el v Sl
- Lognh thu Bl déng san ddo e
Cing

It

Cae khodn giam trir doanh tha
- Chid K thirrmng mai
= Liiden gift Baryr ban
= Ldng bdn b da
Cing
} il viin hdng bdn

- G vdn hang hod 08 bin
= il vim cich vy cung cip
— FXER g v i Bidi
Dt v guce T o v s {0 iy
bRl vy e
= G vibn bl dang s ddu e
Cijng

4 Doanh thu hogt ding t3i chinh

- L dén gir, tién el vay

- L& ban ede khosn ddn ar

- B0 e derl nhudn duners chin

- L& chénh 1ch 1 pig

- Desnh thy hogt Aduge @i chinh khic
Ciing

5 Chi phi tai chinh

- L& dn vay

- L ddo thanb By ete kKhodin déu e tai chinh

- L chiénh lech tv gid

- i phbigd Hodn aligp) wim g chimmg

ke keirth cloanh v tim 1 i i

- Chi phi tai chinh ke

= e Rhodo ghi oism obi phi i chink
Ciing

6 Thu uhfip ke

- The: nidip tir thard 15, nhromg b TSC D
- Thenh Iy, chueng bdn TS0
- Ot khpan dkdc

Quy 32025

1101, 155.002
PRI [F7 309 083
GRIR F S LR B ey

SRR g

20 IR )

Cuy 32024

1590054110, 781
FILRAE 00 aae
HIETTON (e

b N LT

Ly ki niim 2025

IR0 1835
F17.636,401,730
IN2.633.064,403

1AT0 737,327

F2ZRNM

Ly ké nim 2024

AL 015
8463 415,750
AT LEL000,130H)

22272

IR3. 248,754,087

130005 410781

555.341.412.765

ITTO 641015

Cuy 32025

Ony 32024

Ly k& name 2025

Ly ki niim 2074

Quy 32025

33791332
138132 4083.091
faLTIREIL0IR

I SR AT

23002974

Quy 32024

D8 231179390
G IT H TR
TS N 35S

SR T T

by ke ndim 2025

[R.327. 314, gy
ITTA0R AN
AT R D

BATEAND TR
ffid.a3i 530

Ly ké niim 2024

ZI5055.490.372
210916718372
144921, Bk 049

[ 15.4583,u5]

141.276,254.323

DRI I

196030, 654, LoD

225.953.400.572

Quy }2025

J3R52. 855

LAOL GG 502

Ouf 32024

Tare 155

RIR.085H G

Liy ki nim 2025

B35 65 M

fi, 962,944 302

Liiy ki niim 2024

1025 503 663

LOIWERTL 1Y

2.133.Th2.447 #25.766.065 TOIRA9. 763 3.6:49.350,782
Quy 32025 Cuy 32024 Liw ki naim 2025 Lay ké nim 2024

RUTER L

AT NS TET

TIT.00], 883

21.207.945.65]

AR2A4491.507

030, 196 00

H1.9e6.4822 308

Epd2 910236

TAT .6 883

FLAGSAGT 26

LI8A050.4012

1056 196,000

AT.600.5355.504

25.746.611.158

B30T, 307 427

So.044. 719,938

Quy 32025

SOLTHIE I

Chuy 32024

Liiy hié niim 2025

STEAIEWY, TR
F0HAIE, G
45390251

Lay ké niiin 2024

3osreT

Imang Fa20

hife s



Ciing,

7 Chi phi khic

- Crid trj ebn Tai TSCTY i chi phi thank 1,
nhwrerne bdn 1ECD
- Tharh 1%, aliwgng Wein TECR
- i phi khie
g

8 Chi phikdn himg vit chi phi guan 1§
doanh oghiép
= Chi phd ngusén lidn vis lide
= LChi phi sfadin cing
- LT phi kbl hao i san od dinh
= Chiphi dich g mos ngodd
= Chi phi dir phéng nivdd tha kha di
- Chi phi kbde béap tign
Cing

% Chi phi thué thu nhiip deash nzhidp hidn
haunh

- L nhuin ki tonn irode thud trong kv e
T
- Bhiéu chinh tromg ky:
+ i Y alide Ghdae chin cnd
I Cing: U e cfd phl kidmgs e
E TR
- Ihu nhip chje thus trimg kv o cho
- L3 nimy trode g sang (-3
- “Ihif suft trong ke bin cio

Thué thu ohidp doanh nghiép

- Bidy chinh thid TN cin e 1am truoo
wito i phi thed [ OM hign hdnk nim na

- Tﬁllg chi phi thisé thu nhip doanh
nghiép hién hinh

Chi phii thed thu nhip deanh nghidp hein
Fai
= Chi phi thug tho niap dosnh nghigp bean
lai phit sinh 10 cae Khoda chénh l@ch
thixi piid chiu thui
- CHE phi thué Thy thap doanh nehigp hoin
bl phat sink e vide bedn nhap tal 8an s
Thu nhgp hodn lai

Thu nhip thue tho nhdn dounh nghisp
hoan lai phai sinh or cae khoan chéily lech
by thii dve Khidn trir

HLO90.000

95.399.15]

JIN.571.720

Qui 32025

Ouy 302024

Lity ké niim 2025

22520237

Liv ké nim 2024

TMLEM22T

Qs 372023

3886303
2307588 408
M7 248537
607 233917

Chuy 372024

LGRS0

Ve 157 357
4R

L7 (0000

Liiv ke ndm 2023

| A5G 1S

L BRT SR0IN
THENN.5a
Ta L0 23440

130400 K

Liy ké nim 2024

143, %G5 605
5257030219
30,405,520
9.GR0.631.710

128500000

FASH TR 28T

404,459,181

237573627160

16049553 854

Quy 32025

T 397560
130,337,500

[ALL 337500

T2 2T, Bal

D 32624

ARSOEETTNT
1537, 705262
SO PR7.687

I T Rt T

VI0EG, 582 3T

Liy ké ndm 2025

Mo TARRT AR
AN AT IR

BY2OTE IR
30,2499./92 327

Ly ké nifm 2024

TR 250,805,351
372401768
IR 360,22

FEANEE TR
BT SH D2 R

245 20 0% 20%
1,453,254.972 6.409.316.475 TAI 93438 16.396.1R4.504
3180552432 {1.356.222 144
1.453.254.972 6409316475 DHRTIEETD 15039962420
Qui 32025 Dud 32024 Liy ké nim 2025 Lty ké nfin 2024

e RS R R WU BN

(AR AR AT

(21 Lad1.418)

LOS039 ] ka0

) e
Frimg 17:261

L A



- 1au ohdp 1bué thy abip deanh nahidp
hodin (ad phat sinh o vie khodn 16 tinh thye
vit i i thud chura stcdung;

< Thu nhip thud o ohdp dosnh hghicp
hoan fal phat sinh o vigs hodn nhigp chid thu
rihip hadin kgl phai wea:

- Tong chi phi thué the nhip doanh
nphiép hodin lgi

Chi phi sin xuat theo yéu 8

Lhi phi nguvén ligs, vt ¢

Chi phi nhén cong

Chi phi khibn howe TS0

Chi phi dich v inuw nadi

L phi khde

- Thng chi phi thué thu abip deach
nphitp hodn bai

{305 831,084

12297, 213,914,

LER AL E

Quy 3202

TR 305 640
21EFT.I85.03s
35961713943
fi2-9% 64 /132

Quf 32024

4. 5085141
AT 155
AT 00D
HELAE1A2E G

177000000

Liv ke nam 2025

1B, 737405 659
62 9ER, 262,545
6T 749307435
133,777.825.650
|0, i

Liy k& niin 2024

[1.294.450.225
0309 apdi s 4
I03.R05.331.827
O S S
T28.500.004)

147,583,230 578

10.5.635.668.571

441, 200, Hil 327

I22003.044.226

frang 1820



¥II. Nhitng thing {in kh#c

i,

Ih

Giao dich va s d vii e bén lign quan
Céc bén lién quan vai Cng ty bao gim: cac thinh vién quan 5 chit chét, cac o4 nhan os Hén quan virl vac thanh vién quan
by chu chat v vic bén 1ién quan khic.
Gigo dich va 5 die vii cdc thankh vign qundr B chiz chot va cae of nbin of fén eran vl cde thanh vidn qudn [ ofd chir
Cac thanh vién quan I¥ chi chit gdm: cde thanh vien Hai diing quan irj vi Ban Giam dée. Cic od nhan cé lign quan viri cdce
théinh vién quan |§ chil chdt 14 cde thanh vién mét thiét trong ia dinh céc thanh vidn quan 1y chi chie,
Crian dich vii ede thinh vign guan I chil chii v cie o whin o6 Tidn quan véi ede thénth vidn guicn [ chuk chof;
Cang ty khing phit sinh gian djch wii cdc thanh vign quan 1v chi chét va cac ci nhin cé lidn guaan v cac thanh vifn qudn
I chii chit,
Cing ngr vei cdder thinl Vidn guan (v ofal clidt v cav od nhdn o0 N guun vid sde thimk vin quan I ol cher:
Cing ty khing cé cing no vidi ede thinh vién quan Iy chi ohét vA cAc ca ohin oo lién quan v cic thinh vién quan 15 chi
Thu rehdpe et ede thandi vidn guetn i ehin chot

i dbng quin tri

Il vi lén Chite vu Chif 3 Nam 2025 Chuy 3 Nam 2024 (ki clid
Chi tich khimg
(ing Trén Trong Quic A 42.051.512 FO.000.000 B ahigm ngéy 31/05/2024
Oz ¥ Ngpe Dhyng Thimh vign 44451 264 24000000 B nhidm nady 310572024
Cings Pham Xuin Quang s vigm FAO00L000  Midn nhigm nady 037122024
B Meguvén Thi Thanh Huyén Thanh wign 44,481,269 24000000 T8 bd nhigm 2080272024
Uing 1.8 Anh Nam Thimh vién 36.031.312 24,000,000 B nhigm nedy 30082024
Ha vitin Chire vy Clug 3 Mam 2025 Qut 3 Mam 2024 Ghi chil
B Ipuven Thi Meoc Then Tririmg Ban - 76925320 Mifa nhigm naay 24032025
B Chu Fhi Mai Hoeng Tririmg Han 17031312 9000000 KA nhigm apdy 310572024
i MeuyEn Thj Xuin Thiy Thénh wign 0 {0000 - B nhitm aply 240352025
T2 Mpuydn Thi Thn Tém Thinh vién 21021212 SUDLO0D T nhidm ngay 314052024
I vil lén Cliike vy Ghf 3 Nam 2025 Oy 3 Nam 2024 (3hi cli
Ung Vi Mg Phung Giiam dée RASRYA4D 200479360 MiZn nhigm npdy 0082025
Bi Meavdn Thi T hanh Huyén Giam dée 143 736,800 - B vhigm ngay 01708:2025
g Manvda Sun Lim Fhi Giiam déc 49826567 Mifn nhifm agdy 1682024
Oz Theim Ny Son Ph Gidin dils 176.721.269 172,952,000 Widn nhigm ngdy 01092025
g Npwedn Van Kiku Phé Giam dbe STRA000 Mifn nkigm ngiy 160592024
ing Pham Xvén Quang Phe (rsm dic 154,960,000 Midn nhism ngdy 03/12:2024
Oue Tlodng Anh Qudn Phé (idm débe - - Mifn nhigmngiy 14/03/2025
B Ngwyén Thi Hang Thiy Phat Gidimn e . 167942197 Wifin nhigm nadv 01072005
Bii L& Thanh Chi K& todn teung 189,055,714 F17.2009.056  BS nhigm 01062022

Giae dich vi s dw v ede bén lién qeian felie
Cde b ién quan kide v Cone gf?m:

Bén lign quan khie Mdi quan hé

+ Bang Nguyén Ding C6i dong nim ifr 21.57% vén diéu 18

+ Trdn Thi Thu Ha Cd dong nim gilr 22.29% vén didu 18

+ Trin Vong Phae C& dong ndm gitr 22,13% vén didu ¢
-Can D Son €6 dang nim gitr 23,56% vén didu 1&

+Wén gop cia cle dbi tromg khic Cé déng nim it 10,44% vin didu 18

Cricee dich vai cde hén lidn quan Hhide!

Cidng ty khéng phat sinh giao dich nan khic vii cée bén lign quan khie
Cdng ng wid ede bén Nén guan Fhde:

Cing ng khéng ob cing nw vil cac hén lign quan khac

Cde khodn mye ngoai Bing cin di ké todn

Ngoai té 30/09/2025 01/01/2025
D la My ("USID") 67209936
Euro ("ELR") 160,96

Trung 19420
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3 Cam két thué hoat djng

Tai thiri didm béo can Céng ly ed ede khoan cam kit thué hoat ddng nher sau:

Trong vimg | nam
Tir 2 -3 nim
Trén 3 nam

Ting cdc khodn cam két thug hugt dijng

4 ‘Thing tin vé b phin
da Thing tin bd phin deoc winh bév theo Snlvie kind doanb:

30/09/2025
1.192.4)72.933

01/01/2025
B.307.0654933

1. 192,072,933

8.507.065.933

* Linh vire kinh doanh hang héw: bin hing héa cho cde khéch hang trong mude,
» Linh vire kinh doanh dich vy vin tai: cung cip dich w1 vin tai vien dueng, dich v quén Iy thw, ...

* Linh vue kinh doanh dich vu khic

ik Ket gwir Kivdi docealy theo T v king doank

Tir nghy 01/01/2025 dén npay 30002025 | Dich vy quin Iy
| thu & Twvdn

guiin I¥ tan

"I:hmrng mai : ‘ Dich ¥u khic

Téug

Thianh thu L 3171044087340
Lo WML = i SR A mavteialt | 1
_Gidvén | 377.406.047.661

L nhudn 26p I32.098.311.069

do Thdng tin 088 wdn, per phai teg theo fnh viee kink doanh

Tai ngiy 30/92025 Thirvng mai Dch v viin ti |

 Tiisanbjphin - ol ME531 | 1296000000 -
Tai sén khing phin bé B _

it phii 1 b phin

- LO98ATI7.232608 |

7715011035 522.000.000

555.341.412.755

18.527.314.949 | 102651550

396,036,054, 160

(812303.914)  419.348.450 | 139305 358,605

thu & T vin
e 1y !_.iu |

Dich vy quin 15| Dich vu khae

N ']'ﬁng

S -

D008 25448301

IME4 T2 580 (32

| 3063090437363 1
e

1586717232600

W phii wa khing phin bd

Tihng ny phii tri

I'ﬁl_lg 14i gin ‘

IFLATE A8 124

5 Thing tin 50 s4nh

2378391821733

Quy 3 Nim 2025 | Quy 3 Nim 2024 | Chinh léch Chéah lich
(VND) (%)
|Doanh thu thudn vé bin hing va cung .
clip dich vy - ) (183.248.754.087 | 159.065.410.781  24.183.343.306 | 15%
Lo nhufin ké todn truie thué | 7015937360 , S0.S0RRTTNIT | (330203045l 7wk

6 Thing tin v hoat djng lién tuc
7 WNhirng thing tin khac

NGUOI LAP K TOAN TRUGNG

Tromg Pi Thanh Ngin L& Thanh Chi

//&ﬁm@ﬂmng I nidm 2025

BOC

CGN'“ T
ﬁfﬁf C& PHAN)
Li.r,a,rq TAI BIEN |

wkhLﬂuAL Fiu lEx

N
%"’:’f

‘“““»-'_L'__f

Thj Thanh Huyén

Trang 20:20
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GLOBAL PACIFIC SHIPPING THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
JOINT STOCK COMPANY Independence - Freedom — Happiness

No: §0 /PCT-TCKT Ho Chi Minh City, Oct %, 2025
Viv: Explanation for the Discrepancy in
Profit After Tax Compared to the Same
Period Last Year

To: - The State Securities Commission;
- Ha Noi Stock Exchange.

1. Company Name: GLOBAL PACIFIC SHIPPING JOINT STOCK COMPANY
2. Securities code: PCT
3. Head Office Address: Floor 10, Tower 1, under Office - Commercial - Service - Hotel
project (The Nexus), 3A-3B Ton Duc Thang Street, Sai Gon Ward, Ho Chi Minh City,
Vietnam
4. Telephone: 028.62582330 Fax: 028.62582334
Information Disclosure Officer: Ms. Nguyen Dieu Hoa — Authorized person to disclose
information (Power Of Attorney To Disclose Information No. 05/GUQ-PCT dated
October 30, 2024)
6. Content of Information Disclosure:
* Financial Statement for Q3 2025,
* Explanation for the difference in Revenue and Profit after Tax in Q3/2025

compared to the same period in 2024 (exceeding 10%) as follows:

i

Content Q3 2025 Q3 2024 Difference
(VND) (%)
Revenue 183.248.754.087 | 159.065.410.781 24,183.343.306 | 15%
Profit After Tax 5.662.682.388 1 24.405.391.725 | (18.742.709.337) | -77%

The main reasons for the 15% increase in revenue in 03/2025 while profit after
corporate income tax decreased by 77% compared to the same period in 2024 are as
Jollows:

The Company successfully acquired Vessel No. 5 in January 2025, increasing its wholly-
owned fleet to five vessels (an addition of one vessel compared to the same period last
year). This expansion of the fleet has enhanced transportation capacity and resulted in
increased revenue in Quarter 3/2025 year-over-vear.

Despite the growth in revenue, net income for Quarter 3/2025 decreased. This decline is
primarily attributed to the continued significant pressure on the maritime transport market
due to ongoing conflicts and maritime security risks, which caused widespread disruption
across many shipping routes. Consequently, operating and insurance costs increased.
Furthermore, during Quarter 3/2025, one of the Company’s vessels was scheduled for its
mandatory dry-docking inspection and periodic repairs, necessitating a suspension of
operations for 35 days, which also contributed to the reduction in profitability.



7. Website Address for Full Financial Report Publication: hitp://www.pct.com.vn

We hereby certify that the information disclosed above is truthful and we take full
responsibility before the law for the content of this disclosure.

Sincerely!

Recipients: M
- As above; -
- Archives: VT, TCKT. /




sLOBAL PACIFIC SHIPPING JOINT STOCK COMPANY

1io Ol Minh City, Vietnam
Form Mo, B 01-DM {Issned in accordance with Cieulsr Na. 220 1470%-
BEC duwled Drecamber 22, 2014, by the Minister of Finanee)

Floor Li, Tower 1, under Office - Commerclal - Service - Intel project
{The Nexus}, 3A-3B Ton Duc Thang Street, Ben Wohe Ward, District 1,

BALANCE SHEET

As at September 30, 2025

Linit: PND
Hiéin Code ]]c.liun'p MA09/2025 11012025
Livn
A, CURHENT ASSETS 1400 149.319.411.930 403.056.652.360
. Cash and cash equivalent 110 21.636.390.209 23.172.556.710
1, Cazh 111 Vo 22.636.390.269 23172.556.710
2. Cash equivalent 112 V.1 - -
Il. Shori-lerm investmenis 120 25.305.630.000 -
1, Short-lerm investments 121 ¥Y.Za - 3
2. Provision for impairment of short-term investments 122 V.a = -
3. Other shorl - term investrment 123 VZa 28.305.680.000 -
L Shorl - term receivables 130 61.534.217.082 253.009.326.139
1. Trade receivahles 131 ¥i3a 27.441.841.493 52304305824
2. Advance lo suppliers 132 26,881,032, 168 223494 324 253
3, Intercompany receivables 133 - -
4. Censtruction contract progress receivables 154 - =
3. Short-term lending receivables 133 - -
6. Other short-term receivahles 136 Vda 41779086, 119 Q.778.438.760
7. Provision ler doubtful debis (%) 137 (34.367.742.69%) {14.567.742.698)
8. Shortage of assets awailing resolution 139 5 -
1¥. Inventories 140 15.550.409.009 11.7534.878.250
[. Tnventorias 141 Vi 15.550.409.009 11,734 578250
2. Provision lor decline in inventory (%) 149 - -
V. Current assets 150 ZE29LTISSTO 115.139.5891.261
L. Short-term prepaid expenses i51 V. 4.453.879.544 1035304 003
TNAT deducied 152 16.838.835.976 104104 487 258
3. Faves and payvable tn state budget 153 V. - 100000
4. Government bonds purchased for resale 154 - -
3. Curtent ussets [53 E &

Trang 1:20
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GLOBAL PACIFIC SHIPPING JOINT STOCK COMPANY
N Floor 10, Tawer I, under (Mlce - Commerelal - Service - Hntel project
Fm l (The Nexus), 34-3B Ton Dinc Thang Streei, Ben MNohe Ward, DMsirict 1,

Heo Chi ¥Minh City, Vietnam
Form No. B 01-DN (Issued in accordance with Clroular No. 200/2014/QF)-

BTC daded December 22, 2014, by the Minisier of Finance)

BALANCE SHEET

As af September 30, 2025

Paif: FND
eri Mp09/20258 0141/2025
Item Code Dt..\.r:rlp 0, 202
LT
K. FIXED ASSETS & LONG-TERM INVESTMENTS 2410 2.914.680.025.433 1.495.682.542.916
L. Long - term receivables 210 931.657.750.000 2. 200L000.000
. Long - term receivable - trade 211 - -
2. Long-term prepaid to supplicr 212 020 457 750, 000) .
A, Investment in equity of subsidiaries 213 - -
4, Long-term intercompany receivahles 214 - -
5. Long-term lending receivables 215 - -
&. Other [ong-lerm receivahles 216 Wb 2.200.000.000 2. 200.000.000
T. Pravision lor doubtful debis () 219 - -
1. Fized assets 220 1.921.638 656,040 1.454.379.201.348
1. Tangihle fixed assets 221 1.921.638.656.040 1.454.379.24t] 348
- Original vost 222 V.7 2.338.792.034,753 L702013.090.810
- Accomulated depreciation (%) 233 V.7 (417.153.378.719) (250,635 880 467)
2. Finaneial leasing fixed asscls prips | - -
- Driginal cost 225 - -
- Accumuluted depreciation (¥} 226 = i
3. Intangible fixed assels 227 - -
= Original cost 228 VA& - -
- Acvumulated depreciation (*) 228 W - -
111, Investment real cstate 230 - -
I Original cost 231 - -
2. Accumulated deprecialion (%) 232 - -
I'¥. Lung-term asset in progress 240 26.861.493.404 GLO2R.238
1. Long-term busimess costs in progress 241 - -
2. Long-teni construclion costs in progoress 241 ¥o 26.861.493 404 G4 928 238
V. Long-term consiruction costs in progress 250 - -
1. Investment in equity of subsidiaries 251 - -
2. Investment in equity of subsidiaries 253 -
3. Cash for long-term stock 253 - -
4. Long-ferm ullowance for financial investment () 254 - -
50 Held to materity investment 253 - -
¥I. (rther long-term assets 260 34.522.125.989 30.038.413.330
1. Long-term Prepaid expense 261 703412111 3EF16.003 366
2. Deffered income tax asscls 02 V.15 2818713878 321.509 964
3. Long-term equipment, spare parls [or teplacement 263 - -
4, Other long-levm assers 268 - -
TOTAL ASSETS 270 3.063.999.437.363 L598.739.195.27h

P'rang 220
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CLOBAL PACTITIC SHIPPING JOINT STOCEK COMPANY
N Floor 10, Tower 1, under Office - Commercial - Service - Hotel praject
m -T (The Nexush, 34-3B Ton Duc Thang Streel, Ben Nghe Ward, IMsirici 1,
H Ho Chi Minh Cilty. Vietmam

Fotin Wo. 13 01-DN (Tssued in accordonce with Cieeular No. 2002014708
BTC dated December 22, 2014, by the Minister of Finaree)

BALANCE SHEET

As at September 30, 2025

Lind: FNG
i 3 5 ! 5
i Code l}e?crlp 2025 0/L202
tiom
Item Code P 35000025 01/01/2025
A. PAYABLE DIBRTS 300 2.378.391.821.733 1.238.388.464.637
I. Short-term lability 310 12,927 427.657 288723375147
1. Short-term payable 1 supplier I vl 48.577.2273 11 33274850802
2, Shori-lerm advances from customers jlz [56.8353 3nd) 34677174
3. Taxes and payable lo state budget 35 Wz Q486473377 20628543978
4. Payable to employees 34 TI0T 053,050 11.591.583.79]
3. Short-term expense paid 35 w3 11.601.750.877 4.883.536.720
@i, Intercompany payahle 14 - -
7. Canstruction contracl progreas payment due to
customers 317 - -
&. Conatruclion contract progress paviment due lo
cuslomers 318 0223519987 1.615.407.113
9, Other short-term pavable items 31T V.4 2.834 656,148 719854 520
10. Shurt-term borrowings and finance lease liabilities 320 309470600921 214262267 f40)
11, Shartterm provisions for pavables 321 - -
[ 2. Bomuoa & welfare funds j22 3890, 160.626 692.551,208
13, Price stabilization fiind 323 - -
14, Government bonds purchased for resale 334 - -
1. Lang-tern liability 330 1.975.464.394.076 249.665.089.490
1, Trade puyables 331 - -
2, Intercompany long-term pavahles 532 - -
3. Other long-term payables Zag - -
4. Inlra-company  payubles for aperating capital
received i34 - -
3, intre-company long-term payables 335 - -
6. Long-term ungarned revenue 336 - -
7. Other long-terin pavables 337 232462 450000 -
8. Lang -term Financial loan and leasing Hahilities 338 V.00 LT43.001 944,078 949.665.089.4450
9. Convertible bonds 330 - -
I}, Preference shares 340 - -
I, Deferred income tax liabilite 4 - -
12, Long-term provision 342 = -
15, Development of science and technolopy fusd 343 - -

I'rang 320
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GLOBAL PACITIC SHIPPING JOINT STOCK COMPANY

Ho Chi Minh City, Vielnam
Form Mo 5 01-DIV (Issued in accordance with Cirenlar No. 20002014/08)-
BTC dated Diecemmber 22, 2014, by the Minister of Finance)

Floar 10, Tower 1, under Office - Commercial - Service - Huotel project
(Fhe Nexush 34-318 Ton Due Thang Street, Ben Nghe Ward, District 1,

BALANCE SHEET

As at September 30, 2025

Linit: VW
i Code DESCriD 30409/2025 01/01/2025
i
B. CAPITAL 400 G85.607.615.630 660.350.730.639
. Capital 41 V.16 GR5.607.615.630 h6iE350.730.6359
L. Contrihuted legal cupital 411 S00L354,930.000 00.354.930,000
2. Share premium 412 (288000} {2HE.400.000)
3. Conversion oplions on convertible bonds 413 - -
4. Oxther capilal 414 - -
5, Treusury stock (%) 415 - -
6. Dhifferences upon asser revalualivo 416 - -
7. Foreign cxchange differcnces 417 - -
8. Investment & development finnds 418 69839178790 69.839.178.790
9. Linrerprise reorganization assistance fund 418 - -
10. Other funds 421 1.9718.4599.046 L9TH 490046
11. Undistribured earnings 421 113.783.407.794 BE.526.522.803
a. Undistributed eanmings ar ke end of the
previous period d24a TS 20.725 408 0000257
&, This peripd undivtribued eurnings 4216 J662.6582 3838 NT 7RG 523532
12, Construclion investment fund 422 -
M. Other svurces and funds 430 - -
L. Sources of expenditure 431 - -
2, tudget resources used to acquire fixed assets 432 - -

TOTAL LIABILITIES AND OWNERS' EQUITY 440

PREFPARER

. Il o8 PHAN :
/ R " "j’a’%"’_" ll‘ | VAN TAI BIEH
i o e et W ||F
G = N ALP:‘.EI
.z_’,;’/, k'\t'hfﬂﬁlﬁg ;
Tronong Do Thanh Mgan Le Thanh Chi Sl

CHIEF ACCOUNTANT V&

3.063.99%.437.363

1.598.739.195.276
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GLOBAL PACIFIC SHIPPING JOINT STOCK COMPANY

Floor 1}, Tower 1, under Office - Commercinl - Service - Hotel project
(The Nexns), 3A-30 Ton Duc Thang Street, Ben Nohe Waard, District 1.
Ho Chi Minh City, Viernam

Foma Mo, B 01D (Tssusd in sceordance with Civeular Na, IO0NZ0 14508
BT dated Decenther 22, 2014, by the Minister of Finance)

Quarter 3, 2025

INCOME STATEMENT

Limit: VT

Aceumulated fruom January to

Jaic Sl mi,,:;im Umnarter 3 the end of this quarter
This year Last yenr This vear Last yeur

I, Rales al VI 183245754087 15906341781 335341412705 37204 641015
2. Deductions 0 = - . .
oMl sales (10 =101 - 02] 14 183248 7534087 150005410781 535340412765 372.044.64) 015
4, Cost of zoods sald 1 Y12 T41.2TA254.323 GHIZIL179.300 306056054160 223 053.4u0.372
3. Grross proft (lss (20=10- 113 20 AL972.499.764  60.R34.231.391 139505558605  146.091.150.643
&. Finameial getivitics incoms 21 ¥1.3 2 153.70%. 447 523.766.065 TAHIRAOD TG 3640356752
7. Financial activities expensas 22 VL4 ITA0RSSAS04  23TI063LISE RGA6TIVT.42T  SAA44.719.03R

- wkichr Laan intarast expenses 23 535145894 21207943651 81346741374 51405467026
. Selling expenacs 25 N7 3 - - -
i+, General & administrelion expenscs n WLT Q4507760287 5404482081 23757302116 16040553 834
T Metaperatiog proftiloss) (30 =20 + (2] -
IN—-25-24 ki8] FUEERITI60  S08ETT 11T J6TOCORRA2ZS 77946233413
11, Uiher income il ¥1.5 SO0 D - 05,304,251 JIETLT2
12, Crher expenses iz ¥la - r 220520227 -
I3, Other profitiloss) (400= 3| - 32} 4 F0. (OHLAHA - (125 1 20.976) FTETT20
I4. Profcloxs) before tay (30 = 30+ 40} 50 113837360 S0S0RAYTI1T 36071 EBET.E40  TH2S6.805353
15, Current business incame lix charge 0 WILE 1453254971 GAH3164TE  9T0ZTASATD 150309062421
1. Defterad business income tay charpe il ¥4 - (IOSRILORA (2297 203.914) R38R 749 141
17, Profit[Joss) after tas (60 =50 - 51 - 32) fifl FO6LER2.GER 24403301725 IDO2GR 345591 g2ATR.003791
18, Earning per shure (*] A 12 439 56 1.122
19. Diluted eaming per share 71 102 439 526 1.122

PREPARER

st

Truong Do Thanh Wgan

CHIEF ACCOUNTANT

g [-L,f

e
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GLOBAL PACIFIC SHTIPPING JOINT STOCK COMPANY

Fioor 10, Tewer 1, under Olfice - Commercial - Service - Totel project
{I'be Nexus), 3A-3B Ton Duc Thang Street, Ben Nghe Ward, District 1,
[Is Chi Minh City, Vietnans

Fonn Mo, 1 01-DW {Issved in accordance with Circular Mo, SOOI AT N5
BT dated December 22, 2014, by the Minister of Fiaance)

CASH FLOW STATEMENT

Quarter 3, 2025

Linie, VND

Acenmulated from Janwacy to the end

uf this quarter

ITEM Crodle WNiam 2025 Nim 2024
I. Cash flows from operating activities

1. Gains from sales of goods and service provisons and other gains i1 550.795.587.932 300.086.5305,.366

2. I'avments o suppliers 02 (154.689.038.517)  (109.0335,944.764)

3. Payments {v amployess 03 (62.302.641.467) (41.159,553.655)

4. Loan inlerests already paid 04 (B237.122.986) {31.869.890 586)

5. Pavments for corporale income tax (1] {(20.727.422.665) {(3.874.282 747y

G, Other gains (3 338 150,193,965 18711081731

7. Other disbursements U7 (G0.064.753.181) (20334 279.331)
Net cash flows from operating activities 20 511.288.203.080 153.323.629.999
1. Cash Mows from investing activities -

L. Purchases and construction of fixed assels and other long-term assets 21 (1.372.273.388.644) (571 DEE.407.230)

2. Gains from disposal and liquidarion ol fixed assets and ather long- 12 35000001 5

3. Loans given and purchases of debt instruments of ather entitics 13 (28.305.680.0000 -

4. Recovery of loan given and disposals of deht insteumenls of other 24 - -

3. Investments in other entities 25 5 -

fi. Withdrawals of investments in other entities 26 - -

7. Receipls of loans given, dividends and profil shared 27 154,511.256 15.863.701
Net cash Dows from investing aclivitics 30 (1L400.369.557.388) (STL.OTZ.543.529)
LI Cash flows from financing activities

| Gains fram stock issuance and capitel contributions from sharcholders 31 - -

2 Rejpaynients of suputal contributinns e owners and re-purchases of stocks alrepdy 1zued 12 - -

3. Shor-lerm and long-term loans received i3 1784 260 2000000 S03 260 000,000

4, Loan principal amounts repaid 3 (BY5.715.012,133) (215394 928,574

5, Payments for financial leaschold assets 33 - -

&, Dividends and profir shared to the ewners 36 - -
Net cash flows (rom financing activities 40 B8 545 1487.867 ITT.365.071.426
Net cash flows during the period (500 = 20 + 30 + 40) 50 (536.166.441) (10.383.842.104)
Beginning cash and cash equivalents ] 23.172.556.710 323871600779
Effects of fluciuations in forsign exchange rutes 61 - =
Frding cash and cash equivalents (70 = 50 = 60 + 61) T 22.636.390.269 12.003.318.675

" Wemaonil 10 year 2025
PREPARER CHIEF ACCOUNTANT i~ PRECTOR
fay CONSTY -.“-\,
y [l O PHAN q
# | win TA BN LT
/f\-—; el e\ AN HPIE, E'HI“N )
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Ay et
Trueng Do Thanh Ngan Le Thanh Chi \xsﬁ;ﬂﬂ i Thanh Huyen
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GLOBAL PACTFIC SHIPPING JOINT STOCK COMPANY

m : Floor 10, Tower 1, noder Office - Commercial - Service - Hotel project

m T (Lhe Nexus), 3A-3B Tob Doc Fhang Sirect, Ben Neghe Ward, Distriet 1,
” Ho Chi AMinh City, Vietnam

Form Mo, B 01-DN {Tssued in accordance with Clrouiar No. 2000201 4501
BTC dated December 22, 2014, by 1he Minister of Financs

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

I. Charaeteristivs of the Company's Operaiions
1. Ownership Structure: Joint-stock company.

2. Business Sectur: Transportation scrvicas, trade

3. Business Activities:
- Passenger transporl by taxi under contract, an fixed routes, freight transport by automobile, and inland walerway,
- Trading: Vehivles, machinery, equipment, spare parts in the transportation seetor, gas products: LPG, CNG, LNG
{excluding gas sales at the head office).
- Puirel and oil husiness apancy.
- Wehicle modilication services (no mechanical processing, electroplating, welding. or paitiing at the head vfice — o
vehicle design).
- Real vstate business, Office rental, Restaurant and hotel business (not al the head allive).
- Parking lot and rest stop business,
- Investment, production, and operation of hydroclectric plants,
- Passenger leamsport by bus, Maritime iransport. |
- Truding fertilizers,
- Whalesale af agricultural and lorestry raw materials (excluding wood, bambog, rattan 1 agualic products,
- Mator vehicle manufacturing (excluding metoreyele praduction and net pperating at the head office),
- Wholesale of antomabiles and motar vehieles.
- Muintenance and repair of automobiles and motor vehicles (excluding mechanical processing, waste recycling,
eleciruplaling at the head office).
- Wholesale and rental of machinery — equipment — spare parts in the Iransportal ion sector.
= Wholesale ol building materisls,
- Commercial advertising,
- Gas bottling (not operating in | 1o Chi Minh City);
- Retail of cars (up to 12 sears),
- Agency lor automaohiles and other motor vehicles.
- Cargo handling.

-

o

T i

—— o

- s

4. Typical Production and Business Cyele: Within 12 months.
5. Specific Operational Characteristics Impacting Financial Reporis:
6. Curporate Strocture:Cén tric deanh nghiép

6.1 List of Subsidiaries;

6.2 List ol Joint Ventures and Associatas;

7. Explanation of Comparability of Information in Financial Statements:
The comparative [gures are biusel on the audited {inancial statemenis for the fseal veay etded Decamber 31, 2074

IL Accounting Period and Currency:
1. The company's fiscal year: sturls from January | and ends on December 31
2, Currency used in accounting: Victnamese Dong,

1. Applied Acconnting Standards and Policies

. Applicable Acconmting Regime: Corporaic accounting regime.

2.Declaration of Compliance with Accounting Standards and Policies: The financial statements are. prepared and
presented in sccordance with Vietnamese Accounting Standards and 1olicies based on Circdlar Mo, 200204 TT-BTC
dated December 22, 2014, and compliance with other Circulars issued by the Ministry of Finance,

4. Applied Acconnting Form: Computerized acoouniing,

Prang 720



I¥. Applied Accounting Policies
1. Principles ol Converting Financial Stalements in Fareign Currenyy to ¥ielnamese Dong,

2. Principles for Determining Eifcetive Interest Rate far Discounting Cash Flows,

Lay

- Prineiples for Recognizing Cash and Cash Fyuivalems:
- Cash equivalents are deposits with a maturity of no mere than three munths, complying with the accounting standard
“Cash Flow Statements".
4. Accounting Policies [or Financial Investmenta:
. For Trading Securities
- Recopnition time is T-0.
- Book value is determined as arigingl cost.
- Frovision for impairment is based on the difference between market prive and original cost.
b, For Held-to-Maturity [nyestments:
- Book value is determined as ariginal cost.
- Investinents include deposits with a maturity of mare than three months at commercial banks/credit institution
5. Accounting Policies Jor Receivahley:
- Beceivables are classified by customer,
- Receivables are trcked by original matarity and remaining maturity,
= Provision iz based on Circular 48:20 19T T-RTC dated August & 2009,
B Inveriory Accounting Policies;
- Inventary is recorded at original cost,
- Inventory valuation method: First-in, first-out,
- Acwounting method: Perpetual,
7. Avcounting Policics for Fixed Assets, |eased Fixed Assels. and Tnvesiment Properties;
a, Accounting for Tangible and Intangible Fixed Assets:
- ook value at historical cost,
« Post-recognition costs are charged to production costs.
- Depreciation methad: Suraight-line method based on historical cost.
b. Accounting for lnvestment Properlies:
- Book value al historical cost,
- Investment properties being land use rights are not depreviated.
8, Avcounting far Business Cooperation Contracts:
9. Delvrred Corporate Income Tax Accounting Palicies:
a, Delerred Ineome Tax Assets:
- Basia: Deductible temparary differences,
- Tux rate usedd: Current vear lax rate for delomal,
- Oflset against deforred income tax Habilities,
b. Deferred Corporate Income Tax Liahilities;
= Bagiz: Taxahls temporary differences.
- Pax rate used: Current year tax rate for defirral..
- Offsel against delirred incame tux assets.
W Accounting for Prepaid Expenses;
- Prepaid vapenses allocation includes fixed asset insurance, tols, and materials used, ..
- Allocation peried from 1 1o 3 years or based on the cyele of the propaid exponse.
11, Accounting for Payables:
- Payables are classified by customer.
- Payubles are tracked by original maturity and remaining maiurity,

= Mo provizion for payables,

Trang 820



V.

12, Avcounting for Financial Leases and Borrowings:
13, Recognition and Capitalizstion of Borrowing Costs:
l4. Recognition of Accrued Fxpenses:
- Accrued cxpenses include actual expenses incwved or to be invurred but without invoices or vouchers.
- Accrued expenses include foel vonsumption, repair costs, material costs, olfice cxpenges, and services pavable
corresponding to services sold.
15, Recognition of Provisions.
- Pravisions for major fived assct repairs.
16, Recognition of Equity:
- Ohwner's capital is recorded based on welual capital contribution.
- Retuined earnings are post-tax profits nol vet distributed,
- Profit distribution principles: Acvording to the company charter and approved by the General Mueeting of Sharel
L7. Revenue Becomnition Principles and Methods;

- Compliance with the revenue recognition conditions per the standard "Revenue and Olhar neome”,

- Financial revenue is determined by evaluating the recoverable valug of linanvial investments at the end of ihe
auarter

- Chther income recognition based on actual ccourrence.

L8, Accounting for Revenue Deductions:
19, Accounting for Cost of Gioods Sold;
= Ensuring compatibility wilh revenue.
- Ensuring prudence.
- Cost reductions include discounts from supplisrs: 1L.PG,
20 Accounting for Financial Expenses:
- Pull recognition of loan interest expenses. including accrued (nlerest.
21, Accounting for Selling and Administrative Expenses;
- [ull reeognition of incurred selling and udministrative expenses.

- Reduction adjusiments for selling and adminisorative cipenses are estimuoled differences in vostz such as
elevirivity, water, office vipenses, ete., bul not significant,

22, Current Corporate Income Tax and Deferred Corporate Tncome Tax Aveounting rinciples and Methods:

- Cutenl corporate income tax expense is determined based on raxable income and the wuTpLTate income tax
rate fior the current vear,

- Delerred corporate income tax expense is determined based on deductible temporary dillerences, taxable
temporary dillerences, and the corporate income ax rate. No offsetting ol current corporate invome tax with delerred
corpurale income tay expenses.

23. Other Accounting Principles und Methods: Applicd according to Vielnamess accounting standards, corporate
accounting regime, and relevant legal regulations,

Accounting Policies:

1. Reclassification of long-tarm assets und long-term labililivs into short-term,

2, Tvinciples for determining the walue of various tvpes of assets and labilities (net realizable value, reeoverabhe value, fair
vilue, present value, current valus, etc, ),

3. Financial handling prinviples for

- Provisivms;

- Revaluation differences of gssels and exchange mie differences.

V. Supplementary Information for llems Presented in the Balance Sheet:

1 Money 0092025 010172025
- Cash 69.462.030 270105188
- Demand deposits 22.566.,927.330 22893451 522
- Cazh eguivalents - -

Trang 920
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Total

1 Financial invesnmens

Held-to-matarity investiments

a) Shovi-lerm

- Term deposil

I7.636.390.269

23.071.556.710

Historical cosl i
) 23305;&3“.[.’(]“ !
28305 620,000

- Hond

- Oiher invesiments

b)] Long-term _ L
- Term deposit
- Bond

- Orther investments

E UL e )

Fair value
233 DS.HRU.I?H:_I
28 305.680.000

0107202 5

| Historical cost

Fair value
| - A‘

28.305.630.000

2K, 305.680.000

| Tutal ¥ R
3 Avenunts cable , : |
Aveounts receivable J02025 /012025
Histarical cost Provision | isterieal cost Provision
a) Shori-term | 27.441.841.493 2L1T7.658.198  S2.304.305.824 ZL1TT.658.1948
|- Customers soquired belors 2018 5044920057 1 5.084.920.057 L 5144920057 5084920057
- (Zuﬂnm:rs__acquin_:d_aﬂﬂr 2018 | 22.396.921.436 o 16093 738,141 i 47 150 385,767 16.0%2.738. 141
Limited i El_i'_?_ 93205 1'-.‘_4&'-?‘.?!3-'1 7RI | ST A2 603 T AEL GG ra
SOLIERN BULK PTE LT TRl AN 1 I L8007 747 360 ‘ Fardans iy 1007 747 360
MAERER TANKERS A7 37720658 | T2 N52. 087
LANG S0 LIQUEFIED (45 '| =
COMMERCE COMPANF LIMITED - 200G, RO O
| SEASSTAR MARITIME O LED | FAFETFEEER 5 o SN2 250805
CifRer customers £ AN asd 303 F026 G 050
L) Lunz-tcrm i - =0 - -
| S = o
S | -
Tatal 27.44].841.493 21177.658.198 | 52304305824 21.077.658.19%
4 rther reccivables 00025 O1AL/202S )
IH.t;:_nri:._rl] Euit | Provizion Hisworical cost P ision
) Shnrr,—tcm dL.T779.08G6,119 G_Sann 9.'?‘?3.@3_-3."-'!;“ DS, 000
- Acorucd inlersst receivable 165245 407 i
- Tmployes ndvances receivible ) 3ETEAN 486 | LEF0uLd 567
- Scowite dopersl 13200845 760 | FLT.A06.760 ]
|- Ciher receivables 24.533.99% 4064 9.056,000 7.789.747.435F | LR ]

by Lo —ll.*rn]

‘= Trividends and proiil sheres receivable l

= Becurity deposic
l- Dishursements o belinldor
- Oiher reccivables

Uisian

5  Inventory
|

i
- Goods in ransil

- Raw malerials and supplies
- Toals, equipmen

= Ioventory of el and lnbricans

= Bpare oars

23000t

43.979.086.

—

2,200 0000 (i

2200000, b0

A OO0, TR0

30/00:2
Tistorical cost

4. 27 .261.410

&.050,000

025

Frovizion

11.47K.438. TG0

j 01401 /2025

Historical cost | Provision

A2 261 410

S 0SG. 000

Trang 10:20
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e L et

- Caonds

|- Crods on caonsiznment

- Boaw mnaterinls

58.766.6u2

11 ABK BRO DOT |

[
7711616840 |

Total

LE S50 4P 01419

_11.734.%78.250

3 iLung-u:rm comstruction in PrO¥ress - | 30/09/2025 01012025 _:“
. R : I~ Recaversble
i Historical eost | i Historical anst Recoverable
i _____ ) - . i RO | Alnount & _ amonnt
|a} Long-term work in progress '
l_ Total | - | - - <
(1) _Long-term construction in progress : -
| = Procurement i L 5 - i
- Capital expenditure | 21851915517 | 21851915517 -
- Supplies, Tiry dock maintenance | 5.009.577.847 ; T
| 26.861.493.404  21.851.915.517 | = i =
7 Increase or decrease in tangible fived assets:
| ; I kEquipment and i
[tzm | Buildings and tomstructions “"h,m"y i | Weam u_' ‘ I Anagrment s Tetal |
: Bjurpmeet Lrnsport HLE
Lot of tangilde fived assets
T T i
Begiuming balanee | JB.305.636 | 1704552030827 | 1005,745,351 LTO5.H 5000810 |
- Addms _ ] 4 esomr2 T | e oo | | sy |
- Completed sznstruchion m oroeress |
- Increase Frem whee sonsces -
i _ = Traeefess b mvestmant pregerty () B ! M s . |
!— - Deispasal: sod Lqnidations () | 3
- Other dserense (<) | (1231 814182 (L23LEI8.142]
| Ending balance $i6.363.636 | 235720878 1136795351 - 1IN0
Accomulated depreciation
Beginuing blince | | 36636365 | 20mL60am | S4ninLaen | - 251.635.899.462 |
- Depeicton e ' CITSRASISH 1424800 167.249307.435 |
- Inercase frem echer soims. - Y I L
i - Trinsfers to investment propesy <) i 2
| - Disposals aod liguidarians -} (1331418187 [1,231.318.152)
- Uther desrenses i-)
| Ending balance 366.363.636 | 416096675707 | 590,339,372 | 17153378015 |
Carrying amount of tangible fived aysets
- A5 of eginning of vear | ELSILISAM 347912004 - | 145430201 248
T 1]
| insitindatus | - s | 44645507 | - 191636560 |
8 Increase or decrease in intangible fixed assels:
| n & & )
| Them | Land me rights | Patents, copyrights  Brund names i:::tl:;;:: DI::;,':H;;I::JJ&| etn

Cost of intangible fized nssets

| Beginning balanee

- Additions

- (Vher decreazes i)

| Ending balagce

Trang 1 1720



Arcnmulated smorlization

Buginning balance

- Amoerizatian expomsy

- {kher deereases |-

Foding balance

Carrying amount of intanpible fived assets

- As of hegimming of year

I_- Asof end ol venr

0

Prepaid Expenses

a) Short-term

- Propaid expenses [or operating lease of fixed assets:
Toaols und equipment issued for vse

Foeni

+ Insurance for ships/vehicles

+ Crther
b} Lung-term
- Major repair costs

= Inapeciion foes

- Other (please specify if possible):
Fools and equipment issued for nse

Ship charter fees

30DS/2025
4.453.870.594

1192072933
2912774403
A40.032,258

FL.703.412.111
15165207 254
T80.T34.777

01/01/2025
14.687.004.002

8307065933
| 434,536 244
4745401825

34.865.203.367
33442 747 667
GI36.722,632

- Ship docking fees 8

+ Oither 15748470080 TRE.7I3.068
36.157.291.705 40.552.207.369

1} Loans and finance leazes PRI 3:I:I-.".|.I‘D.I'Il325 o = = | Decrease T FLAZ0ZS - —|

— Ingvease dunng' I |

Yalue Repa!-'u?anl e periol o "?rl : Value Hepayment
LCapacily peria Capacity
|
al Shurl-lerm luans SOUATRAODUEE SO0 ATUGUBUZT IR RGT.A |

b} Lomg-reren lonas (Details hy mafriiy)
Luan b purchase: Tarotz Alphard (o

| Tomae Foanss Company, Ad-manl Lo
nrncipal and ivbeacat pavahl = monchly

B TR e | | A1 522 347,331

ALATLALD 2]
e 1TARDOL 0T | 1.159 | 1,794, 260.200.000
EX1AST 124 T |

1.oam from: Bian Vicl Lanl Stk Commereral
Sumik, All-memrh formy, derest puyahle
oty sl prmedpal payslle wontaly

Loan froan Bao Yiel Joint Stock Cogucs cial
Rk, S0-mawlh tor, iobsresr pavalls
zabily and prineinal payvable mantkly
fime

12 714103 050

9.023,345,L

Heh2E T4

SR L0CIN DD 5040000 DA

LICEFEEIEST | MUENALISN - 214263 TT090

2042633

LA 2EX 07,640

AR

B0 000 000

949.665.089.490
D30 7RI AN

R ]

|Lesan from Bza Ve Jome Stek Commercial
Banks, Gd-onth lemm, interest pavalle
rmemihly smd principal pavahie meonfhiy

Eanm from Military Crinercinl Toint Steck
Bk, BO-mpetiy perm, Loreresd payahls
nm2athly ad g peyable meclbly
i-LI:-tm frem Wilitery oo fnint S1ock
(Bank. gd-manch e, intevest pavakle
manthly and pricapal mavahls monchly
Lasn fron IE'.'1.|||la.|.'_r Uremmercial Tadnt Sleck
Tank, A0-moarh [ nterest naeshis
mathly anel principal pavable monthly

Luan o i\.-ﬁl'ii:.&-r_'-r T::l:l.l'l..l'l._ '--'T..'ITi.'-Ii-;[.'I'\'Inl ?-1n.'!'i{- T

Bais. Sl-manik femm, interssn pevabile
(mardlly aud pincal pakls monlls

1.0am ﬁ'o.ru_l\;f.l:l;;: Coonmescinl Toin: S
Rank, &0-month toow, Inteeest pavalls
lentliey anil prineinsd prpsble meathly

1 570

#8000 00

AL 00

T 30468 237 332 [ 300 AaE e

L5 040.000.A00

T O TR R

ER OO Q00 000 T2 A0 oo

AZT50000 000

GOLGET EIDOCDOG0GT 12000 e

Lesar srm TIriene Comimnee ol S ek
Baank. Sd-tonlls Lerm, imterzzr pevvalile

IBB.722,53] 614

ZRATI2531 434

FeR B L R R

SATEXANLO00 | F4 193000 000 135 S04 000 (i | ¥131Z.000 000

4 30 NLCEN

e
84 200.00¢ e

| ZA 30 AZ0.000

126 300000000 |

124000000200

R T R

858 959 013

134 000 00 Juc

[#4 500772158

331.522.508.702

REER LR IPCRR )

Trang 12420
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mrmthly and privcipal pavakles meathly

Lovam From hiliary Ceenmercial Toiol 5 luck
(B, 1E0-rnunih derm A5-monlh grace

3,566,200 007 |
nenzd |

ARG, ZI0L0N0 13,366 200 o |

“Eorking aapieal Joan Tar Luang Te T g, =
El-mzath Levm, interest pavable inemialy and

I IIIII'IIIII,I:I_:‘I.I:":I.Il

forkang eapikalToar for bre, Lusng Then
Linh, B0-manth tau, intenesr pavable
izwmthly and pringipal pevakle ar miRmrty

|{Lr.'nr?|'.\a] pavable al marurty

D001 917 |

| sinunu o7z oe

NI

110003, DG 5o
f

BEES0.U00

f-menrh teomn, ierest payabde ponthly zn

i T TR
sl pavahle ar matun iy _ |

O BE RS0 000 0L

Tunial

] 1 =
L05LATE544.907 | LOSEG2LRTIAM 2305182 567,331

11 Accounis payahle
‘ Walue

48 577.227.311
FAN9 718576 |

aj Short-term ) 1
I'ing Phat Maritime Troding and Services Taint

|S1.1.‘lck Curmpany

JO/O20ES

Diehi-paying

48.577.227.311

.'-."-'l.l‘-.l'-ET.!'-'!‘.dE-'l

33.274.350.892

EHRATEIRUHER BN

E.IR3227 55T 150

B0.000.000 105 |

L163.927.357.130) |

oA 202s

Walue

Treln -p;',u‘i.-'i ng
ability

33,274 R50.8592

5419719576

SATH.O56.400

S.2TE.G5E.400

[Alliance Maritime Toint Swek Cempany | &.997 US9.7R0 |

GUET.OS0 TRY

hdink P Tradioe Joint Stock Coanpany AS53.000 002

A8715 009 002

4. TTIA9R. 987

4. TF3 598 987

2.927.615.187

“Korean Register OF Shipping 4.836.320.546

4836, 520,540

I.80E 556085

TA2T 015,087
|.ROE 536085

Lt suppliers 1E.D00 21T 498

26800, 2174498

TH ARG G24.231

1R 486.624.233 |

b} Long-lerm

| __Totul AR.577.227.311

_ARST7.22T.311 |

33.274.850.892

33.274.850.892

092025

12 Taxes und other payables to the governme l}ifﬁl!i‘.l}lﬁ I.d;lgl::rued expens.e; i Amount pnid- .
| during the
| Total .i 1. 807.317.980 | 21.949.388.451
Chutput VAT om Diomestic Sales {]H-[J.!'.II?{'I}| - =
__Tmpor VAT - 213.002.505 213.002.505

Fxeisc lax -

LmporiFaport Luties ) -

120.177.471

120.177.471

| Corporare Income Tax 20.442,897 938 |

185.646.020 |

0.769.166.469

20.727.422.666

| DAB4641.761

Pessonal Tneome 'ax 701.971,435 R8S5.785.839 1831616
Ciher Taxes - 3.000.000 3000000 -
a) Receivables | 100.00m40 -
b) Payables | 20.628.543.074 | | 9.486.473.377
13 Acerncd Expenses 300092025 U107 2025

a) Short-term
- Ship managenont costs
- Operating vosts for the ships
- Interusl expense
- Other
Toial
k) Long-term
- Interest espense
- Provision fur estimated ¢osi of goods sold
- Other accrued expenses
Tolal

H.247 165,878
3.341.069 502
135156497

1.811. 146158
2.106.741.479
903649062

11.600,750.877

4.883.556.729

Trang 13:20
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16

17

I8

Other Pavahles
a) Shori-term
- Trade unton funds
- Compulsory insurance (social inswrance, health insurance, unemployment ing
- Payables related 1o cquitization
= Short-term deposits and pparantees reccived
- Dividends and profit payahle
- (ther payahles
Total
b) Long-term

- Long-term depasiis und guarantees received

- Oither payables
Taotal
Ln¢aroed Revenue
2} Shorf-term
- Advances from customers
- {her unvarned revenue
Total

b}y Long-tevin

- Putential non-perlormance of contracts with customers
Total

Provisions
a) Short-term
- Warratily expenses
- Bepair and muintenance expenses for fixed assets
- Other provisions
Total

b} Lang-lerm
- Warranly vxponses
= Scheduled repuir and maintenance cxpenses for fixed ussots

= Other provisions

T'otal
Mon-current Liahilities
Other non-current labilities:
- Becurity deposits from drivers
- Sceurity deposits from customers
Total

Deferred Tncome Tax Assets and Deferred Ineome Tax Liabilities
a) Deferred Income Tax Assets:

- Corporak: income tax fate used to derermine the value of deferved income lus assets
- Delerred income tax assels related to deductible temporary differences

- Pelerred invome tax aszets relaled to unused tax losses
- Deferred incume tax assets related Lo unused tax credils

- Set-off against delirred income tax lighilities

307092025

20460517
482.062.665

937.058.585

G405, 104,381

01/01/2025

69502527
2430475

37.4058.585

T10L954.033

2.834.686.148 1.719.954.620
232.462.450.000
232.462.450.000
30092025 01/01/2025
222515087 -
9,222 519987 5
J0/092025 UL 2025
J0/09;2025 01701/2025
J0092025 ms2nzs
201 20%a

2818.713.878

5321.500.964

Trang 1420



Deferred Income Tax Assets 2.818.713.878 521.509.964

b) Deferved locome Tax Liabilities:

- Corparate income tax rate used (o determine the value of delermed incoma tax

liubilities 20%%
- Deterred incame tux liabilities ansing from taxable temporary differences

- het-off agamse deferred income tax assats

19 Shareholder's Equity
a) Statement of Changes in Equity

Connibuiml Chpital lnvesiment and Furl fur Businiss Orther Fainds Uindisiribated Prodi TIFFAL
Drevelopamat Fund Restrunuring after Taz
Ealauce at the hegiuning of s
the previous year I759E BG0,000) AL TE.TY0 - L9490 0456 30.265,707.245 S15022.345 084
- Invcasz o copizal duciog
the periad 4 35587000 124355070, 000
= Profit for the perind IT.T0A5.657 FT. 724045657
ATTTRPTIATION (W (he
Technuirngy Innavation
Turd 1-) -
- Appiopiiaten fa the
anigremenn Boand lianns
Fuad &) 1100060 458 110006y, 458
- Loge for the perind (-1 .
= Chher decoeases (<) R T e ] 223, G6HE DM
Ralance at Lhe end of the
previcns year 50[!._5'-‘8.530.“““ HIALTTRTIN - (B0 b LT E T T2 EEDARY, 44T 378, TE06D1L253
Balanee al (the beginning ol
e current year SUU.STESI0MI0 B30 178,704 ~ 18 490046 TLERO.GRA. 447 AT TR .28
- Increase of cagutal during
the pErni 2
= et for she poiiod IROIGE S48 804 U 2GR 345 805
Trther dneroascs N0 20 GO0 G0, MO0, 000
- Thepicass of vapia)
during tha perod (-1 T2 AU ART 196 72,140,683 195
= Lazas for che period (-1 -
- b deereeses -1 Od B GRD (v, 00,000
Balanee ot the end of the
current Year _ SLSTH.EF0.000 G9.R30.178, T - 19T 499044 174354512 556 G832 553,050
b} Details of owner's capital contribution 30/09/2025 01/01/2025
+ o Anh Vict - 132960000000
— Dang Neuyen Dang 107940000000 .
I Tran Thi Thu 13 111552 800,000 111,552 800,000
b Tran Vong Phuc 110,730.320.000 10 730,520,000
= Cao Duc Son 117 882,800,000 S2.B02.800.000
+ Capital contributions fram other parties J2248.810.000 52248 810,000

S00.354. 930,000 SIML354 930 000

Trang 1520
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VI Additional Information for Items Presented in the Business Operations Report

(]

f1

Fotal Sales Reveuuwe and Service Income

- Commercidl Sales Revenue
- Servies Kevenoe
Maeitinge Lot harvioes

= Bhip Managemen Services # Ship
Mariergme et Congulting

b Chher servives
- Feal BEstate Investinent Revenye
Total

Revenue Deductions
= [rade Disconmis
< Sales discounts
= [etuened Leads
Taotal
Lozt of sales

- st ol Craoeds Seld
- Cost ol Services Provided
= Maritime Trapsnort Services

Ship Manggemen Seevices £ Shie
Mnngemenr Coaseliing

| her Reevices
= Upat of Beal Bataic Iovestmen
Total

Tocame from fimancial aotvities

- [rterest received Trom Deposiis and Loas
= Prodit from Selling levestments

- Dividends, Shave:d Pradiis

= Forcign Exchangs Bate DilTersnce Profm
- Hevenye from ether Financial Activities

i'otal

Financial Expeases

- Lawan Trlerest

= Lo from Vigeadation of Financial Investmen s
Forcign Exchange Mate Ditlerence bass

- Provisiond Revarsall foe Devaluaion of
I'rading Securitics and Imecstment Lawses
- thher Finaneinl Hupenscs
= Financial cxpense weite-alls

Tatal

{Mher income

= Ineome thom Liguidation. Teanslar af Fived Assots

Quy 3:2025

A 5500
[ BT 98 085

R BT

S SEAT (PRI

PR R

Quv 32024

| 38065 410,781

SATERR S (M i

NS NI )

GO 2 e

Accumnlpted o the vear

25

177150 | .35
ST 2001750

LR EN R K

I4A4T0 737027
S22.000.041K

Accuemalated in the
v Mi24

AT UAEG4T.005

FRAG63,413.730

L b A WEH NV
LT IR

IR3.248.754.087

154%.0a5.4 10,781

535541412, 705

ITENA.64 L0 1S

Quy 32025

Oy 32024

Avcuwmulaied in the
vear 2025

Accaomubated in the
vear 1024

Quy 32025

3133791232
38142463 091
YRLAGR AL

AN NS 237

Quy 31024

GR2AZ), T, A0

RS R

5050 840 253

Accnmunlated in the
vear M35

IR.FITE A0
ITEIR TR
I i LR et

PATH R RS

Accumulated in the
year 1024

235055 400,372

2916718372

& 821 28500

FE o6k i BT P R R 115482951
141276254 523 UE.231.170.30 300054 1A 25958 41 372
Chay 32015 Cuy 372024 Acvcumulated in the  Accumulated inthe

vear 2023 year 2024
350, 852.835 T0Th 155 635,463 261 | 29, 5{15.653

FRO290a 552

B LE ARSI

G502 944,502

20iEs1019

55700 447 ﬂl‘.:‘*,’-‘ﬁﬁ;ﬁﬁ THIB. 409, 763 J.04%, 356, TR
Chuy 32015 Qut 32024 Aceumulated inthe  Acenmulated in the

20 FF O R0S

SHLHLTRT

TET ARG AR

21207943651
PR AN 0T

4501 %000

year 2025

1546741574

4062 ML T

TR AR

vear 2024

FLANART I

183056912

S AIAG TG

27.00%.555 504

25796631158

0.367.397.427

30044 7T 038R

Quy 32025

RURR R

ug 32024

Accumulated in the
vear 2H25S

S EREA TR

Accumulated in the
year 2324

[satig L2

ho i e S



7

10

- Taguidation, Transfor of Tisel Asscta

- (Mher incomes
Total

Other Expenscs

= Hemaining Value ol Fixed Assets and
Liguidations Transfer Costs of Fixed Assels
= D LiquidationTransler of Fixed Assels

= Diher Cosis
Total

Selling and Business Managemant

Expenzes

- Unst of Raw Materiuls, Supplizs

= Labor Costs

= Depreciatiom of Fixed Asscta

= External Service Costs

= Proveisiom for bad reccivable debis foes

- Oiher WMonetary Expenses
Total

Current Corporate Income Tax Expenscs

- Aceomnating Mrolil Belore Lax for the

Reporling Period:

- Adjustments for the Period:

= Daduce Now-Trable Incame
+ddd: Nem-Pedwetille Bgenser

= laxable [ncome o the Roporting Teriod
= Lo frorm Previons Year Broueht Forward

{=1

= Tax Rate for the Reparting Periad

Corporate Tneome Tax

- Adiust Prior Years' Corporste licome Tix
to Current Period Tax Tapenses

= 'I'etal Current Corporate Income Tax

Fypenses

Deterred Corporate Tneome 'Fax Expenses

- Deforred Corporale Tnonme Tax Expenses
arising fioam temporary wxehle differences:

- Deferred Corporats Tneome Tax Expenses
amizing from the reversal of deforred tax

wnelss

SRR

45.399.251 IT0.571.720
SOLO00,000 . 5,300,251 057720
Ouy 32025 Oy 3/2024 Accumunlated in the  Accumuplated in the
year 2025 vear 2024
220520227 *
= = X0.520.227 -
Oy 32025 Cuy 3224 Accumnlated in the  Accumulated in the

3.886.363
2,302 388 468
247 248537
0097252917

AL3EA 346
1139.234,533
o8 137 557
4.048.712.745

year 125
11.659.093
887 569028
TI5 397553
10109 736,440

¥year 2024
LI3.584.059
4 117.775.686
370263 963
303 550 Y63

17000000 15 THHLO00 11500000
A5 TTO 287 5.404.489 181 23.757.362.116 1h645.064.073
Cuy 32025 Oy 32024 Aveumulated in the

T 1139537300
130337500

[0 337 300

0GEETTIT
1.337.705.262

IS0 TRTGST
PR TN

year 225

30.6TIBET R4S
B02.079.338

802079338

186,260,224

1.590.902.378

T2OO2TAEA0  32046,582.37y 3.299.692.327 81980922821
0% 204 a0t 2%
1.453.254,972 6.409.316.475 TEL3 193,438 16.396.1 84,504

2.180,552.432

[1,356.222. 144)

1.453.154.971

0.409.316.475

9702, 745470

15.039.962.420

Qg 32025

Quy 42024

Accumulated in the
year 2025

Accumilated o the
year 024
1211.641.919)

Trang 1720



- Treferred Comorase Income lax Ineome
arising from lemporary ditfersnces deducted;

- Deterred Corporals Income Tas Tneome
ariging from wnosed ax losses and
credits;

- Deferred Corporate Tneomis Lax Tncomes
arising [rom the reversel of deferred lax
liakilities;

- Totul Deferred Corporate Tncome Tax
Expenses

Production Costs by Tvpe

Cooat of Baw Materials, Supplics

Lahor Costs

Depreciation of Fixed Azseis

External Service Costs

Cither Cosls

- Taotal Deferred Corporate Tneome Tax
Expenses

[3I5.831.084)

321509904

(2818 TI5R78)

{276.721.758)

[.327.112:21R

(305.831.084)

(2.207 203.914)

838.749.141

Oy 32025

TA19.305.699
2117733125
55.901.713.942

Quy 32024

4398 8350141
20,431 106.954
46,137 600.930

Accumulated in the

year 225
16737405 689
G2 YEE.562 545

167,749,307 433

Accumulated in the

vear 2024

11,214.435.225
30,309 460.54]
T03.RO5.331.827

62004404612 32451025544 153.777.815.658 GT AR5 515,633
| 70040 0 13, 0. 0040 128 ST
T4TR03239.378 10635668571 401.266,101.327 Z42.003.044.226

Trung 18/20
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V1L Other Information

1

i

16

Transactions and Balances with Reluted Parties

Related parties of the Company include: key management personnel, mdividuals related to key management personnel, and

other related partics,

Transoctiony and Balunces with Key Management Personnel and Individuals Related i & ey Management Personnel

Key management personnel include: members of the Bourd of Directors and the Board of Managemeni. Individuals relates
to key management personnel are close family members of kew manygement personnel,

Transactions with key management personnel and individualy related to key management personnel;

The Company did nol have any iransactions wilh key management personnel and individuals related to key management

pursonnal.

Receivables and peyables with Ley management parionse! und Individualy related 1o be Y managament personnal:

The Company did not have any receivables or pavahles with key management personnel and individuals refated to kuy

Compensation of key management personne;

Buarid of Directors

Full Manie Pogition ()3 2024 )3 2025 Motzg

Mr Tran Trimg Cuoe Chairpesson 42.031.312 000000 Appoented on 310572024

Mr W Wpoc Phung Member 14,481 264 24000008 Appointed on 31052024
ir. Plam X wen Juang Wember 24000000 Appeinied on 31052024

Ms. Mawyen Thi Tharh Huven Membar 44451204 ZANCE0 Appointed on 290202025

Mr. Le Anh Mam Wenher a1 A12 ZEM00G0 Arpoiited on 310572024

Board of Superyvisors

[ull Mams Positizn 033 2025 33 2025 Tinies

M Manaven Thi Neoc Thep Head - THUIR SN Thsmizsed on 240532024

B Chu Thj Mai Haomg iead A R e AN0EAG Appointed on 11052024

Bé Newvda Thi Xudn Thiy “errher PRIRT = Appointed on 24033025

Fa Mavydn Thi Thu Tim Mernher ENRILE el b F0CG0G0 Appointed on 310572024

Board of Management

Full Naine Fositicn 32028 (23 20125 Motes

Mr, Wo hgoc Phung Diirecler B3.585.440 209470300 Appeined on 16042024

M5 Wouven Thi Thanh Huyen Lircetog 143,736 800 = Dismizzed on 16742024

M. Nguven Son Lam
W, Dogn Neoven Son
Mr. Metven Van Kiey

Theputy Lirector
Drepaly Dirzetar
Diepute Thrector

176721509

49 824,563
172.952.000
37340000

Drigarimsed om 12024
Arpointad an DA92022
Lhisimissad on (692024

Melr. Phum Euzn {nang Deputy Direcler 154, 30,000 Dismissed on D3 1272024
Ie. [loang Anh Cuan Deputy Direetor - - Dimimizsed on 14033025
M, Mgirven Thi MTong Ty Deepuly Thectar - 1672421597 Dizmissed or 01072025
M, Le Thank Chi Clief Azcountant LES.U55.714 TIT29%036  Appoinred cn 01046:2032

Transactions amd Balonces with hher Related Porties

Ciher related partics of the Company include:

Related Pariy Relationship

t Dang Nyuyen Dany Sharehalder holding 21,57% of charwr capital
+ Tran Thi Thu Ha shareholder holding 22,29% of charter capital
+ Tran Vong Phue Sharehulder holding 22,13% of charter canital
= Cao Duc Som Sharcholder holding 23,56% of charter capital
+ Capital contributions from other shareholder helding 10,44% of charter capital

Transaetions with other rafated parties:

The Company did not have any transactions with other related prarties
Receivables and payables with other related portivs:

The Company did not have any receivables or payubles with other related partics,
Off-balance sheel items

Forefen currencies
LIS dollar ("USD")
Furg {"EUR")

30/00/2025
T4 100,40
1.023,43

014012025
672.099,36
160,96
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3 Operating Lease Commitments

Az ol the reporting date, the Company had the lollowing operating lease

30092028 01/01/2025
Within 1 wear 1.192.072.933 8.507.065.933
From 2-5 vears
Owver 3 vears L
Total Orperating Lease Commitments 1.192.072.033 8507065933
4 Segment Information
da Szgmend infurmotion is presented by buvineas Hnes:
= Giols trading business line: sale of goods to domestic customers,
* Ocean freight services business line: provision of ocean freight services, ship management services....
*® Other services business line,
dh Husisess segment resufts
From 01/012025 to 30/09:2025 ‘ Shipping services & Ship =~ Trading  Other services Total
IS S S X T I
. Reveoue - _ MTI04A4NLTE0 | 1771011035 0 532 ICI'l'I{'I LOOD 5335414120708
I Costof sales 3TTAOG.08T.661 | 18.527.314.040 | 102651350 39F.7156.054. 160
Gospuit D [30.698314.069 | (B12303014)] 419348450 139,305,358 605

do Anformtion vn Assets and Liabilities &y Business Segmeni

As of 3092025 " Tra ding Shipping services Ship Other seryices Tatal
¥anapement

Servives & Ship

e | - S NT—— Sl halialecilais 2, A PR

LH0F Sab 4482331 120 00D

| Eegmont aszets ! -

Unalloeaed assets

=

1108 256 4431, |

L0154 T4 AR
T

Total azsels

306310437365

Tatal labilities

o

| GHH.'.':_?.E.jE._EuﬂI

Seament labililies 2l | 1.9805,717.232.609 i 2
Lingilvcaled fabilities 3

P N e

5 Information comparison

Q3 2025 Q3 2024 Difference Difference
(¥ NI (%)
MNet revenue from sales and service
provision | 182,248 754.087 | 159.065 4100781 | 24.183.343.306 1 5%
iF‘ruﬁt hefore tax F1IS037.360 | 30308877117 (23.392.939.757) =T T%

6 Continuous aperation information
7 (ather informations

PREPAPER CHIEF ACCOUNTANT
G e —
O _—
Trucng Do Thanh Mean Le Thanh Chi
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